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Ve Fulneku 
se pojede rally!

Plesová sezóna 
je u konce

Rekonstrukce 
Knurrova paláce 

dle plánu
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Vážení spoluobčané,
poslední zimní měsíc je minulostí a 
na konci nás potrápil mrazivými dny 
a ještě mrazivějšími nocemi, a tak 
se asi všichni těšíme na přicházející 
jaro.
Práce ve městě a v příspěvkových 
organizacích se točí kolem účetních 
závěrek. Co je celoročním kolotočem, 
jsou dotace, ať je to podávání žádostí, 
anebo papírování kolem podpisu 
přiznaných dotací, či nakonec 
realizace záměru podpořeného z 
dotací.
To, co nejvíce zajímá veřejnost a 
rovněž zaměstnance mateřské školy 
ve Fulneku a zaměstnance školy 
TGM je rekonstrukce, zateplení 
a výměna oken v těchto dvou 
významných školních objektech. Jak 
jste již byli informování, v listopadu 
loňského roku byly podány žádosti o 
dotace z OPŽP, kdy v současné době 
probíhá posuzování těchto žádostí a 
doplňování či upřesňování podkladů, 
ke kterým nás pracovníci Státního 
fondu vyzývají. Není známo, kolik je 
v konkrétní výzvě podaných žádostí, 
tak se nedá stanovit ani odhadnout, 
kdy budou známy výsledky. Je 
třeba se na proces dívat pozitivně a 
dále čekat. Buďme prosím trpěliví a 
oprostěme se od neustálých pomluv 
a fám na téma školka a škola. Věřme, 
že tyto významné objekty města se 
dočkají nutných úprav již v příštím 
roce.
Dalším omílaným projektem města je 
bezbariérová trasa. Jedná se o projekt, 
kdy od jeho prvopočátku uplynulo 
již zhruba 4,5 roku. Bezbariérová 
trasa vede od fotbalového hřiště až 
po fulnecký hřbitov. Takové záměry 
vždy vyžadují nejprve zpracování 
studie, která se pak dále rozpracovává 
do dokumentace pro územní řízení, 
následuje zpracování dokumentace 
pro stavební řízení a nakonec se 
zpracovává realizační dokumentace. 
Celému tomuto záměru dokonce 
předcházela analýza zájmového 
území, kdy zástupci vozíčkářů se 
zástupci města a samozřejmě se 
zhotovitelem předmětné analýzy 
procházeli zvolené území. Celý 
záměr v hodnotě cca 13 mil. Kč byl 
rozdělen to čtyř etap. První etapa 
je zrealizována, druhá etapa se 

bude realizovat v letošním roce 
(nyní proběhlo výběrové řízení na 
zhotovitele), třetí etapa je ve fázi 
podané žádosti o dotaci a čtvrtá etapa 
bude podána na dotaci v následujícím 
roce (předpoklad realizace 3. a 4. 
etapy bude příští kalendářní rok). 
Je nutno dodat, že každá jednotlivá 
etapa byla podpořena dotačně. 
Často slýcháme kritiku na dílčí část 
tohoto záměru, a to řešení chodníku 
okolo objektu bývalého hotelu 
Zlatý kříž. Jsme malé město a ti, 
kteří neustále kritizují, si nejspíše 
pořád neuvědomují, proč vlastně 
došlo k takovému řešení. Nebylo 
v tom nic jiného, než bezpečné a 
bezbariérové zpřístupnění města 
pro hendikepované občany nebo 
návštěvníky města, kde nepatří jen 
vozíčkáři, ale i maminky s kočárky si 
takto upravené chodníky pochvalují. 
Pro mne je v tomto případě potěšující, 
když se ke mně donesou i pozitivní 
názory na takto bezpečně upravené 
chodníky ve městě. 
Dalším významným projekčním 
záměrem města bude rekonstrukce 
bývalého objektu školy ve Vlkovicích. 
Je to záměr, po kterém občané této 
místní části volali již snad desítku 
let. Kromě probíhající rekonstrukce 
Knurrova paláce, je to druhá 
nejvýznamnější akce financovaná z 
rozpočtu města a rovněž z dotace. 
Po proběhlém výběrovém řízení a 
po doložení nutných dokumentů 
ze strany zhotovitele byla koncem 
února podepsána smlouva o dílo. 
V těchto dnech již tedy započíná 
samotná realizace.
V únoru jsme rovněž tradičně 
rozdělovali finanční prostředky z 
rozpočtu města. Čerpání bylo velmi 
zjednodušeno, a tak spousta spolků 
či organizací má požadované dary 
z rozpočtu města již schváleny 
radními města. Čím se zabývali 
volení zastupitelé na posledním 
jednání zastupitelstva v únoru, 
bylo rozdělování programových 
dotací hasičům a sportovcům. Tyto 
programově zaměřené veřejné 
finanční podpory budí vždy 
značné diskuse a emoce, důležitý 
je však výsledek, což je, že většina 
zastupitelů tyto složky hlasováním 
podpořila.

V únoru také proběhla výroční 
okrsková schůze hasičů. Jako 
každoročně, tak i v letošním roce 
jsme využili této příležitosti a předali 
ocenění našim mladým hasičům, 
a také jsme předali pamětní listy s 
poděkováním těm služebně starším 
hasičům.
Mezi oceněné patřila Simona 
Pelikánová za vítězství v okresním 
kole v požárním sportu za krásné 
5. místo v krajském kole v kategorii 
starších dorostenek. Dalším 
oceněným byl Richard Navrátil za 
účast v Českém poháru požárního 
sportu v běhu na 100 m v kategorii 
středního dorostu, kdy se umístil na 
nádherném 9. místě v republikovém 
kole. Děkuji těmto mladým za 
úspěšnou reprezentaci města 
Fulneku. Jako město jsme ocenili 
dlouholetou činnost pro rozvoj 
dobrovolného hasičstva předáním 
pamětního listu Ing. Josefu 
Benýškovi, panu Jiřímu Markovi a 
panu Břetislavu Grulichovi. Mezi 
další, kterým jsme tak pamětním 
listem poděkovali za jejich přínos 
pro děti a mládež patří paní 
Petra Genzerová a paní Jaromíra 
Krampotová.
V minulém měsíci jsme rovněž 
přivítali naše nejmenší občany, kdy se 
jich dostavilo k slavnostnímu vítání 
občánků celkem 13 ze 24 pozvaných. 
Ještě jednou přeji miminkům vše 
nejlepší do života a krásné dětství 
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Radka Krištofová
starostka

KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY 
Vážení občané Fulnecka, 
tak jak jsem předpovídal, začal 
předvolební boj na tom našem 
„malém pískovišti“. Ti zastupitelé, 
kteří se doteď nezajímali o problémy 
ostatních obyvatel a mysleli 
především na sebe, se začínají 
angažovat na veřejnosti a nám vyčítají, 
že lžeme a mají nás za slabomyslné. 
Vždyť od samého začátku tohoto 
volebního období nám dávají najevo, 
jak námi pohrdají, protože jsme je 
připravili o to, po čem nejvíce toužili, 
a to je politická moc nad tímto 
městem a jeho obcemi.  Když jim na 
zastupitelstvu dojdou argumenty, 
používají nejznámější politické slovo 
„lžete“. Nejvíce mě mrzí, že jsem 
jim také věřil a jako zastupitel jsem 
je podpořil v mnoha věcech. Ovšem 
chybami se člověk učí a je dobré si 
to přiznat. Již nikdy bych nevolil 
rodinné klany a partičky, které si 
velice dobře rozumí, protože třeba při 
rozhodování o některých důležitých 
věcech mohou být lehce ovlivnitelní 
a pokud si místní vzpomínají, párkrát 
se už to v minulosti také stalo.
Nelžou fakta, dokumenty a odvedená 
práce. Pokud má občan zájem znát 
pravdu, velice jednoduše si to může 
zjistit. Stačí zajít na úřad, nebo se 
podívat kolem sebe jak ve městě, tak 
i v obcích. 
V letošním roce opět proběhne 
několik investičních akcí, které 
budou pro některé obce zcela 
zásadní. Určitě budeme občany včas 
informovat, aby se připravili na 
různá omezení a uzavírky v dopravě. 
Samozřejmě chceme co nejméně 
narušit váš komfort bydlení, ale 
při opravě některých nemovitostí a 
komunikací to nepůjde snadno, třeba 
hlavně na Kapucínské ulici o letních 

prázdninách.
Musím říci, že se neustále setkávám 
s jedním a tím samým jevem a to 
jsou někteří občané, kteří jsou věčně 
nespokojení, když se něco buduje 
nebo opravuje. Byl jsem třeba 
překvapen kolik místních mladých 
lidí odmítalo chodit pěšky, když se 
opravovala cesta na ulici Fučíkova 
a Mendlova, kolik „znalců“ radilo 
při výstavbě multifunkčních hřišť 
a kolik kritiků mělo problém při 
rekonstrukci a budování chodníků.  
Teď, když jezdí po novém asfaltě, 
sportují na nových hřištích nebo 
chodí po nových chodnících, tak 
neumí říci ani kouzelné slovíčko 
„děkuji“, o pozdravu nemluvě. 
Možná, že to někomu připadá 
jako samozřejmost, ale v nedávné 
minulosti kromě „předvolebních 
chodníků na náměstí“ přece na nic 
nebyly peníze, tak to bylo tvrzeno a 
tak to všude slyším. 
Co mě opravdu těší, je zájem 
okolních starostů, kteří vybudovali 
podobná sportoviště jako my, nebo 
se na to chystají, protože si z nás 
vzali příklad a naši zaměstnanci jim 
v tom uměli poradit.  Je dokázané, 
že se více sportuje ve městech než 
na vesnicích, jelikož je tam více 
možností a organizací a v obcích ani 
pořádně není kde. Toto naštěstí u nás 
už skoro neplatí a letos se nových 
hřišť dočkají Vlkovice, Stachovice a 
doufáme i Lukavec, pokud se včas 
vyřeší problém s pozemky.
Bude se také dál pokračovat, mimo 
jiné, v opravách bytů ve vlastnictví 
města. Dobře víme, jaké problémy 
mají někteří naši nájemníci a tato 
zima jim opravdu nepřála. Zase se 
navýšila finanční částka, abychom 
uspokojili co nejvíce lidí bydlících, 

v městských bytech a opravili co 
nejvíce komunikací.
Zastupitelé, kteří tvrdí že lžeme, se 
pod rozpočet odmítli podepsat a tím 
vlastně dali najevo,že o lidi zájem 
nemají.
Jejich důvodem prý bylo to, že jsme 
sportovcům z TJ a trenérům mládeže 
dali méně peněz, než si představovali. 
Ano, to je pravda. Lidé, jako je pan 
Stiburek, pan Varmuža, pan Dohnal, 
pan Šesták, pan Daňa a jiní, kteří 
se nám starají o sportovní mládež, 
by bylo třeba lépe zaplatit a to i za 
tu obrovskou zodpovědnost, kterou 
podstupují při zápasech na cizích 
hřištích.
Možná by se měli zamyslet i rodiče 
těchto malých sportovců a nějak je 
obdarovat, když jim vlastně pomáhají 
s výchovou jejich dětí, jako se to děje 
například v tenise. 
Kdyby se tito nepřející zastupitelé 
více zajímali o lidi, a ne jenom o sebe, 

plné radosti a zdraví. 
V březnu proběhnou každoroční 
veřejné schůze. Den, hodinu a 
místo konání schůzí v jednotlivých 
místních částech naleznete na 
dalších stránkách tohoto Zpravodaje. 
Přijměte tedy pozvání na schůzi ve 
vaší místní části.
Tento měsíc se bude konat velká 
akce na náměstí, a to Valašská 
rallye ValMez. Přijměte pozvání v 
sobotu 24. března, kdy uvidíte na 
devadesát závodních vozů nejen z 
České republiky, ale i ze zahraničí 

při rychlostních zkouškách. Je 
pro vás rovněž připraven bohatý 
doprovodný program, např. otočný 
nárazový simulátor, ukázka 
vyproštění z havarovaného auta či 
aktivity pro malé cyklisty aj. 
Při vyslovení „Fulnek“ nám 
vyvstane v paměti „Komenský“ a 
v březnu nás automaticky napadne 
oslava učitelů. V posledních letech se 
jedná o nelehkou profesi, a o to více 
všem pedagogům přeji radost z jejich 
práce a děkuji za jejich trpělivost, se 
kterou učí a vychovávají naši novou 
mladou generaci.

Při této příležitosti proběhne koncert 
ke Dni učitelů v kostele sv. Josefa 
pořádaný spolkem Comenius Fulnek, 
pozvání platí pro všechny pedagogy.

Milí spoluobčané, pomalu ale jistě 
se přehoupneme do nadcházejících 
jarních měsíců. V letošním roce nás 
čekají Velikonoce již na konci března, 
a tak vám všem přeji, abyste je 
prožili v radosti a ve zdraví se svými 
blízkými nebo přáteli svátečně a s 
tradičními zvyky.

pokračování na další straně



4 

www.fulnek.cz Fulnecký zpravodaj | Březen 2018KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY, 
INFORMACE Z RADNICE

Fulnek je ojedinělý tím, že má velmi 
mnoho místních částí. Možná právě 
proto má město i několik jednotek 
sboru dobrovolných hasičů, které 
mají zřízeny své jednotky požární 
ochrany, a z pohledu zásahů těchto 
jednotek mluvíme pak o jednotkách 
požární ochrany. 
Ve Fulneku je zřízena JPO II, což 
znamená výjezd do 5 minut, a 
v dalších pěti místních částech 
Stachovice, Jerlochovice, Jílovec, 

Vlkovice a  Děrné máme JPO V, což 
znamená výjezd do 10 minut.
Ve všech jednotkách jsou dle 
vyhlášky desítky hasičů, kteří jsou 
tzv. dobrovolní.
Jako vedení města se vždy účastníme 
všech výročních schůzí jednotlivých 
SDH. Z těchto schůzí je velice patrné, 
že bez odpovídajícího vybavení by 
jejich „poslání“ nemělo smysl.
Od roku 2015 plynuly z rozpočtu 
města významné finanční částky do 

materiálního a technického vybavení. 
V řeči čísel:
•	 rok 2015 – výdaje na požární 

ochranu 2 mil. Kč
•	 rok 2016 – výdaje na požární 

ochranu 5,8 mil. Kč
•	 rok 2017 – výdaje na požární 

ochranu 4,5 mil. Kč
•	 rok 2018 – plánované výdaje v 

rozpočtu na požární ochranu 10,7 
mil. Kč

▪▪ Lukavec – rekonstrukce hasičské 
zbrojnice (v rozpočtu vyčleněny 4 
mil. Kč, smlouva byla podepsána a 
proběhlo předání staveniště).

▪▪ Jerlochovice – rekonstrukce 
hasičské zbrojnice (v rozpočtu 
vyčleněno 1,5 mil. Kč, probíhá 
výběrové řízení na zhotovitele).

▪▪ Vlkovice – dopravní automobil 
(v rozpočtu vyčleněno 1,175 
mil. Kč, smlouva o dodávce byla 
podepsána).

▪▪ Fulnek – pořízení elektrocentrály 
(v rozpočtu vyčleněno 250 tis. Kč, 
probíhá specifikace a následně 
proběhne výběrové řízení na 
dodavatele).

Plánované investice hasičům v roce 
2018

RADNICE VÝZNAMNĚ PODPORUJE VŠECHNY HASIČSKÉ JEDNOTKY 

ROK 2015

ROK 2016

Ford Transit Maxi pro JSDH Děrné, cena 349.600 Kč. 

Dopravní automobil Mercedes, včetně plného vybavení, pro JSDH Fulnek v hodnotě 3.800.000 Kč. 

tak by zjistili, že chceme opravovat 
sportoviště ve vlastnictví města a 
tím výrazně pomůžeme místním 
klubům, protože tak zásadní opravy 
by nikdy s dotací nezvládly. 
Co se týče tenisového areálu, 
tak ten není majetkem města, ale 
tělovýchovné jednoty. Tam už bude 
muset jeho představenstvo na opravy 

(třeba plotu) shánět peníze i od 
jiných sponzorů, než je město. Věřím, 
že se jim to podaří, protože na tento 
areál určitě někdo rád přispěje, aby si 
udělal reklamu. Jezdím okolo kurtů 
každý den a když je sezona, vídávám 
tam hrávat i majitele různých firem, 
tak se vůbec nebojím, že by na opravy 
peníze nesehnali.

I když se říká, že ti nejvíce bohatí 
bývají také nejvíce lakomí. Můj 
kolega z rady pronesl památnou větu, 
kterou kdysi řekla matka Tereza:
„Problémem dnešního světa není 
nasytit ty chudé, ale problémem je 
nasytit ty bohaté.“ 

František Schindler
místostarosta

pokračování z předchozí strany
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Víme, že jsou občané, kteří vědí 
bohužel z vlastní zkušenosti, že 
hasiči jsou důležitou součástí města. 
Víme také, že jsou občané, kteří si 
uvědomují nutnosti takovéto složky 
a jsou ochotni je podporovat a 

nepoukazovat na to, že tolik financí 
pro hasiče není zapotřebí.
Jako vedení města si uvědomujeme, 
že tato složka je neoddělitelnou a 
nepostradatelnou součástí města a je 
možné konstatovat, že toto zastává 

jednotně Rada města Fulneku. Proto 
je i nadále podporujeme a děkujeme 
za veškerou pomoc pro město a 
za veškerou práci a obětavost pro 
všechny občany nejen našeho města.

Radka Krištofová, starostka a František Schindler, místostarosta

ROK 2017

ROK 2017

ROK 2017

ROK 2018

Iveco Magirus 150 E27 pro JSDH Fulnek, cena 1.023.134 Kč.

Ford Transit + přípojné vozidlo pro JSDH Lukavec, cena 1.132.527 Kč.

Nákladní skříňový automobil VW Caddy 
pro JSDH Fulnek, předán od HZS 
Moravskoslezského kraje.

Nákladní skříňový automobil Volkswagen 7HC pro JSDH 
Jílovec, předán městem Fulnek od JSDH Fulnek
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Čas pokročil a opět si vás dovolujeme 
informovat o pokračování 
rekonstrukce Knurrova paláce ve 
Fulneku. 
V měsíci lednu stavbu navštívilo 
vedení města a Rada města Fulneku, 
kde se seznámili se stavem a průběhem 
prací.
Generální dodavatel stavby v 
uplynulém období zahájil práce na 
opravách fasády. Začal nádvořím, 
které je v současnosti z větší části 
hotové a pokračuje na fasádách od 
náměstí Komenského, kde již můžete 
sledovat práce v „přímém přenosu“.
Dále pokračují práce v interiéru na 
vnitřních rozvodech vody, kanalizace, 
topení, elektroinstalace, statické 
zajištění a zednické práce.
Chystá se zahájení prací na opravě 
štukové výzdoby v prostorách budoucí 
knihovny a plánované obřadní síně 
a restaurátorské práce na vstupních 
pískovcových portálech. 

STAVEBNÍ ÚPRAVY OBJEKTU KNURROVA PALÁCE POKRAČUJÍ DLE 
HARMONOGRAMU

O průběhu prací vás budeme dále průběžně informovat.
vedení města

Bývalá jídelna

Studna v přízemí

Budoucí obřadní síň

Oprava fasády

Budoucí knihovna – část 
pro děti

Budoucí knihovna – část 
pro dospělé
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Velkou investicí v letošním roce 
bude celková oprava bytového domu 
č.p. 4 na ulici Fučíkova ve Fulneku. 
Tato rekonstrukce bude rozdělena 
do dvou etap. V první etapě opravy 
bude provedena zcela nová nosná 
konstrukce krovu sedlové střechy 
se změnou výšky hřebene a izolace 
proti vodě. Změnou vnitřní dispozice 
vznikne v přízemí domu nebytový 
prostor, který bude určen k pronájmu 
za účelem malé provozovny, a v 
prvním patře dvě bytové jednotky. 
Podkroví domu bude připraveno 
k realizaci dalších dvou bytových 
jednotek, která se uskuteční až v 
druhé etapě opravy. 
V letošním roce je vyčleněno v 
rozpočtu města na financování první 
etapy celkem 3,753 mil. Kč.

vedení města

V sobotu dne 17. února 2017 proběhlo 
v obřadní síni Městského úřadu 
Fulnek slavnostní vítání občánků 
našeho města. 
Přivítáno bylo 13 dětí z 24 pozvaných. 
Děti uvítali starostka města paní Ing. 
Radka Krištofová a místostarosta 
města pan František Schindler svými 
krátkými proslovy. Přivítání do života 
malých občánků bylo zpestřeno 
básničkou a písničkou dětí ze základní 
školy. Pro malé občánky byl připraven 
dárek - knížka „Princezna Terezka“ 
a bryndáček, pro rodiče kytička a 
pamětní knížka. Ještě jednou přejeme 
dětem šťastné dětství plné radosti 
a her. Rodičům, aby po celý život 
zůstali pro své děti zárukou šťastné 
budoucnosti.

vedení města

MĚSTO BUDE POSTUPNĚ 
RENOVOVAT SVÉ BYTOVÉ 
DOMY

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

POZVÁNÍ NA VEŘEJNÉ 
SCHŮZE S OBČANY

Vedení města Fulnek zve všechny 
občany na veřejné schůze, které se 
budou konat dle uvedeného rozpisu.

Program jednání :
1.	 Informace o plnění požadavků z 

veřejných schůzí z roku 2017
2.	 Plán akcí 
3.	 Dotazy, připomínky občanů

vedení města

Vedení města  Fulnek zve všechny občany na veřejné schůze, které se budou konat
dle uvedeného rozpisu.

Program jednání:
1. Informace o plnění požadavků z veřejných schůzí z roku 2017
2. Plán akcí
3. Dotazy, připomínky občanů

Datum Čas Obec Místo konání
12.03.2018 16:00 Dolejší Kunčice Budova osadního výboru
12.03.2018 17:30 Vlkovice Hasičská zbrojnice

14.03.2018 16:00 Děrné Budova osadního výboru
14.03.2018 18:00 Lukavec Budova TJ Sokol Lukavec

15.03.2018 16:00 Jílovec Budova osadního výboru
15.03.2018 17:30 Pohořílky Auto bar

21.03.2018 16:00 Jestřabí Hřiště Jestřabí
21.03.2018 17:30 Jerlochovice Hasičská zbrojnice

26.03.2018 16:00 Fulnek Malý salonek MKCF
26.03.2018 18:00 Stachovice Hasičská zbrojnice

na veřejné schůze s občany
Pozvání
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Ve dnech 23. - 25.3.2018 odstartuje 
úvodní podnik Mistrovství České 
republiky v rally 2018 – 37. KOWAX 
Valašská rally ValMez. 
Pro letošní ročník se, mimo jiné, stává 
centrem dění i naše město Fulnek 
v sobotu 24.3.2015, kde na náměstí 
Komenského odstartují jednotlivé 
posádky do rychlostní zkoušky 
Fulnek, a to hned dvakrát za den. 
První posádka odstartuje na náměstí 
do RZ 1 Fulnek v 11:53 hodin a poté v 
16:40 hodin do RZ 4 Fulnek. Očekává 
se cca 90 automobilových posádek.
Jak již bylo uvedeno, posádky v 
závodních autech se budou řadit 
na náměstí Komenského, kde bude 
možnost jejich zhlédnutí. Vozy se 

budou pomalu přesouvat ke startu 
do ulice Fučíkovy. Odtud pojedou 
směrem na Jestřábí, kde už bude 
probíhat měřená rychlostní zkouška 
každého jednotlivého vozu. 
Kromě možnosti zhlédnutí závodních 
vozů bude připraven celodenní 
doprovodný program. Organizátoři 
Valašské rally ValMez ve spolupráci 
z ÚAMK (Ústřední automotoklub 
České republiky) připravili pro 
diváky otočný simulátor nárazu, 
automobilový a cyklistický trenažér, 
projekci krátkých filmů na téma 
bezpečnost silničního provozu, testy 
pro malé i velké cyklisty. 
Dále bude možnost zhlédnout 
odborné ukázky skupiny Agel 
(Nemocnice Valašské Meziříčí). Ve 

spolupráci záchranářů a místních 
hasičů zde uvidíme vyproštění osoby 
z havarovaného vozu a poskytnutí 
první pomoci. Průběžně během 
programu zde budou ukázky 
resuscitace a dalších potřebných 
úkonů k podání první pomoci.
Dobré jídlo a pití po celý den bude 
zajištěno. Celá akce proběhne 
za přísných předepsaných 
bezpečnostních podmínek.
Děkujeme výhradnímu organizátorovi 
KOWAX Valašské rally ValMez, dále 
Ústřednímu automotoklubu České 
republiky, že se po dlouhé odmlce 
rozhodli zahrnout do tratě proslulé 
rally i město Fulnek. Více informací 
na www.valasskarally.cz

vedení města

Valašská rally zahájí nový ročník 
českého šampionátu automobilových 
soutěží. To pro fanoušky rally novinka 
není. Jde o tradici, která je udržována 
od dvacátého ročníku, od doby, kdy se 
Valaška se svým zázemím přestěhovala 
do Valašského Meziříčí. Výjimku tvořil 
pouze 23. a 32. ročník. Přesto, nebo 
právě proto připravil pořadatel 37. 
KOWAX Valašské rally ValMez 2018 pro 
milovníky adrenalinových zážitků do 
jejího programu něco, co tady v případě 
Valašky ještě nebylo. Více do zákulisí 
příprav soutěže vás přenese rozhovor 
s předsedou organizačního výboru 
valašské automobilové soutěže Jaromírem 
Tomaštíkem.
Zdá se, že Valašské rally se návrat do 
MČR v rally zamlouvá, že cesta, na 
kterou se před třemi lety vydal pod 
Vaším vedením nový organizační tým, 
je správná…
„Jsem rád, že naše záměry, které jsme začali 
připravovat i za přispění bývalého ředitele 
Valašky Mirka Hošáka, se naplňují. Není 
to jednoduchá, ale krásná práce. Jsem 
spolu se svými spolupracovníky rád, že 
ji oceňuje i většina fanoušků rally. Vždyť 
hlavně pro ně toto všechno děláme.“
Jakou podobu dostane sedmatřicátý 
ročník?
„Vycházíme z loňského modulu. Ostrý 
start 37. KOWAX Valašské rally ValMez 
se uskuteční v sobotu 24. března 2018 v 11 
hodin ze servisního areálu v Kopřivnici. 
Na tento den je pro posádky připraveno 
na čtyřech úsecích sedm rychlostních 
zkoušek v celkové délce 82,38 kilometru. 
Prvním testem proti chronometru je 
zkouška se startem ve městě Jana Amose 
Komenského, ve Fulneku. Poté absolvují 
soutěžící trať takzvaného Valašského 
Monte v okolí Oder. Tuto sekci uzavře 
dvacetikilometrová rychlostní zkouška 
Lešná, která svým charakterem připomene 
kdysi tolik pověstnou a obávanou 

Valašskou bombu. V neděli se soutěžní 
dvojice vydají se svými speciály na osm 
měřených testů s 90,24 ostrými kilometry. 
Rychlostní zkoušky zavedou posádky na 
čtyři úseky. Dopolední část obstarají dva 
průjezdy v okolí Hukvald, připravena 
je i tradiční rychlostka Bystřička, 
avšak v novém kabátě, a příměstská 
valašskomeziříčská erzeta Juřinka. Po 
padesáti ostrých kilometrech se posádky 

opět vrátí do servisního prostoru v 
Kopřivnici, odkud se vydají do závěrečné 
sekce závodu. V jejím obsahu se dvakrát 
představí fanouškům na polygonu v 
Kopřivnici a následně se přes Bystřičku a 
Juřinku dostanou zpět do centra závodu, 
tedy na náměstí ve Valašském Meziřící. 
Tady bude 25. března krátce před půl 
čtvrtou odpoledne dekorován vítěz 37. 
KOWAX Valašské rally ValMez 2018.“
Omlouvám se, ale mám pocit, že 
se nemůžu dopočítat rychlostních 
zkoušek. Zmínil jste všechny?
„Máte pravdu, nezmínil. A to proto, 
že rychlostní zkoušku ValMez chci 
připomenout samostatně. Jde o naprostou 
novinku v programu Valašky. Dosud 
nikdy nebyla jeho součástí městská 
erzeta. Zakončíme jí sobotní sportovní 
část 37. KOWAX Valašské rally ValMez 
2018. Atraktivnímu večernímu průjezdu 
závodních speciálů bude předcházet 
bohatý doprovodný program pro 
veřejnost o zajímavé ceny.“

VE FULNEKU SE POJEDE RALLY

JAROMÍR TOMAŠTÍK: VALAŠSKÁ RALLY NABÍDNE FANOUŠKŮM ŘADU NOVINEK

foto: Tomáš Kaňa
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Tak to je husarský kousek. Kde hledat 
příčiny toho, že se podařilo městskou 
rychlostní zkoušku do programu 
zařadit?
„Vedle snahy pořadatelského týmu, 
která je neopominutelná, jde o vstřícnost 
a porozumění vedení města Valašské 
Meziříčí a Meziříčanů. Spolupráce s radnicí 
je na velmi dobré úrovni. A to nejenom v 
případě premiérového rychlostního testu 
v ulicích města. Takovou součinnost, za 
niž moc děkujeme, nám mnozí pořadatelé 
dalších rally v republice závidí.“

Jde v případě městské rychlostní 
zkoušky o jedinou novinku v programu 
sedmatřicáté Valašské rally?
„Rozhodně ne. Jsou připraveny ještě další 
dvě. Tou první je skutečnost, že 37. KOWAX 
Valašská rally ValMez 2018 ponese poprvé 
přívlastek kandidátský podnik European 
Rally Trophy (ERT) – Central pro rok 2019. 
To však není jediné zahraniční propojení 
Valašské rally ValMez v roce 2018. Valaška 
je podruhé v řadě součástí Valašsko-
Tatranského poháru. Ale to už, jak je 
zřejmé, není novinka.“
To je úžasné…
„Kdyby mi někdo na podzim roku 2014, 
kdy jsem pověřen převzetím organizace 

Valašské rally, chtěl namluvit, že o tři 
roky později se už bude Valaška ucházet 
o zařazení do podniků evropského 
formátu, nevěřil bych. Všem, kteří na 
tom mají zásluhu, patří velké a upřímné 
poděkování.“
O jedné z novinek jsme se však ještě 
nebavili. V čem je její podstata?
„Svým způsobem unikátní zážitky 
nejen podél tratí rychlostních zkoušek, 
nabídne úvodní podnik Mistrovství České 
republiky v rally - 37. KOWAX Valašské 
rally ValMez rovněž fanouškům, kteří na 
Valašsko, Lašsko a Odersko nepřijedou, 
ale i pro domácí, již nemají možnost přímé 
účasti. Podařilo se nám ve spolupráci s ČT 
Sport zajistit přímé přenosy z rychlostních 
zkoušek na polygonu Tatra v Kopřivnici 
a ze závěrečné příměstské erzety Juřinka. 
Přímé přenosy zmiňovaných rychlostních 
zkoušek 37. KOWAX Valašské rally 
ValMez 2018 si však kromě diváků u 
televizních obrazovek užijí také fanoušci 
u trati. Přímý přenos ČT Sport mohou na 
dvou velkoplošných obrazovkách sledovat 
příznivci rallysportu v kempu Pod hrází 
na Bystřičce v sousedství diváckého místa 
JTRT Arena a u diváckého místa v těsné 
blízkosti Masného průmyslu Krásno.“
Jednu akci související s 37. KOWAX 
Valašské rally ValMez 2018 již bylo 
možné zaznamenat. Lze tomu rozumět 
tak, že program Valašky v podstatě již 
odstartoval?
„Ano, i takto to lze chápat. Všechno 
kolem letošní Valašky zahájila akce, která 
měla rovněž svou premiéru, nazvaná S 
Valašskou podle pravidel.  Zúčastnilo se 
jí přes tisíc žáků valašskomeziříčských 
základních škol, kteří ve společnosti 
zástupců policie, BESIPu, valašských 

rallyjezdců Jaroslava Pešla a Silvestra 
Mikuláštíka, hasičů a zdravotníků, ale 
i zpěvačky a herečky Olgy Lounové 
a herců Davida Suchařípy a Lukáše 
Langmajera zhlédli filmy s tématikou 
věnovanou bezpečnosti provozu na 
silnici z pohledu dětí, vyzkoušeli si, jak 
poskytnout první pomoc a seznámili se s 
hasičskou technikou sloužící při záchraně 
života a zdraví lidí po dopravní nehodě. 
S Valašskou podle pravidel vyvrcholí v 
prvním březnovém týdnu vyplňováním 
testů. Ty nejlepší kolektivy se mohou těšit 
na zajímavé ceny. Například v podobě 
třídenního zájezdu do Vysokých Tater s 
ubytováním v tříhvězdičkovém hotelu 
v Popradu. A nejlepší jednotlivec se v 
pátek 23. března postará na náměstí ve 
Valašském Meziříčí o odstartování první 
soutěžní posádky do 37. KOWAX Valašské 
rally ValMez 2018.“
Jak to všechno stíháte? Příprava takové 
akce je určitě náročná. A chystat ji při 
zajišťování vlastní rally…
„Bez pomoci zvenčí by to možné 
nebylo. Uznání zaslouží především 
spolupořádající komise BESIP 
Valašské Meziříčí a zdravotníci z 
valašskomeziříčské Nemocnice, která 
je součástí společnosti AGEL. Dík patří 
rovněž valašskomeziříčským hasičům, 
pracovníkům Kulturního zařízení města 
Valašské Meziříčí a všem dalším, kteří při 
zajištění této akce pomáhali.“

Informačním kanálem 37. KOWAX 
Valašské rally ValMez 2018 je stránka 
www.valasskarally.cz, informace k soutěži 
naleznou zájemci také na facebookovém 
profilu Valašská Rally Valmez.

37. Valašská rally ValMez 2018, tiskový servis, Tomáš Plachý a Dušan Póč
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Od 1. února 2018 začala platit novela 
zákona o nemocenském pojištění, 
která zavádí novou dávku tzv. 
otcovskou. Tatínkové mají od února 
letošního roku možnost využít po 
narození potomka týdenní otcovskou 
dovolenou. Podat žádost o dávku a 
nastoupit na otcovskou je možné až 
od 1. února, nárok na dávku však od 
tohoto dne vznikne i v těch případech, 
kdy se dítě narodilo v období 6 týdnů 
před tímto datem, tj. 21. prosince 2017 
nebo později. 
Otcovská dovolená funguje jako nová 
dávka, z nemocenského pojištění bude 
otec dítěte po jeden týden dostávat 70 
procent vyměřovacího základu svého 
výdělku. Podpora je stejná jako výše 
peněžité pomoci v mateřství. Nástup 
na otcovskou dovolenou je možný v 
období šesti týdnů ode dne narození 
dítěte a týdenní otcovskou nebude 
možné přerušit. V České republice se 

ročně narodí okolo 100 tisíc dětí.  

•	 Nárok na otcovskou má otec 
pečující o dítě, nebo ten člověk 
(muž nebo žena), který převzal 
dítě do vlastní péče na základě 
rozhodnutí příslušného orgánu, 
pokud však dítě ke dni převzetí 
nedosáhlo 7 let věku. Za otce 
dítěte je považován ten, kdo je v 
matrice (knize narození) zapsán 
jako otec.  

•	 Otcovská náleží jen jednou a to 
i v případech, kdy člověk pečuje 
o více narozených dětí současně 
nebo o více dětí převzatých 
současně do péče. Otci vznikne 
nárok na otcovskou v období šesti 
týdnů ode dne narození dítěte i v 
případě, kdy jsou matka, dítě nebo 
oba dva ze zdravotních důvodů 
umístěni ve zdravotnickém 
zařízení lůžkové péče. 

•	 Nárok na otcovskou nevznikne, 
jestliže k nástupu na otcovskou 
dojde až po zániku pojištění, to 
znamená, že u otcovské neplyne 
ochranná lhůta. 

•	 Podpůrčí doba (tj. doba výplaty 
dávky) je u otcovské maximálně 
1 týden bez možnosti přerušení 
a začíná dnem nástupu na 
otcovskou. Nástup na otcovskou 
začíná dnem, který si člověk 
určí v období 6 týdnů ode dne 
narození dítěte nebo ode dne 
převzetí dítěte do vlastní péče.  

•	 Pokud je dítě umístěno v zařízení 
poskytujícím nepřetržitou péči 
o děti z jiných než zdravotních 
důvodů na straně dítěte nebo 
matky, podpůrčí doba u otcovské 
končí dnem umístění dítěte do 
zařízení. 

Petr Sulek, tiskové oddělení MPSV

OD 1. ÚNORA 2018 ZAČALA PLATIT OTCOVSKÁ DOVOLENÁ 
NOVINKY MINISTERSTVA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

POVĚŘILA
•	 zastupováním města Fulnek při 

výkonu funkce člena Výběrové 
komise spolku MAS Regionu Poodří, 

z.s., Bartošovice 1, pana Františka 
Schindlera.

ROZHODLA
•	 udělit souhlas příspěvkové organizaci 

Městské kulturní centrum Fulnek,  ve 
Fulneku, k přijetí darů, které byly 
účelově určeny na uspořádání akce 
Ples města 2018.

SCHVÁLILA
•	 vnitřní směrnici č. 58 - sazebník 

smluvních pokut pro smluvní 
partnery města Fulnek,

•	 rozdělení finančních prostředků z 
kapitoly 3429 rozpočtu města Fulneku 
určených na financování kulturních, 
sportovních a volnočasových aktivit 
v místních částech města Fulneku pro 
rok 2018,

•	 změnu v rozpočtu města Fulneku na 
rok 2018.

ROZHODLA
•	 zveřejnit záměr pronájmu prostoru 

sloužícího podnikání - nebytového 
prostoru restaurace Kulturního 
domu Děrné čp. 1, na dobu neurčitou 
s tříměsíční výpovědní dobou,

•	 uzavřít dodatek č. 4 k pojistné 
smlouvě č. 706-58621-10 o pojištění 
majetku podnikatelů a o pojištění 
odpovědnosti za škodu mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, jako 
pojistitelem a městem Fulnek, jako 

pojistníkem,
•	 uzavřít dodatek č. 1 k Rámcové 

dohodě o podmínkách poskytování 
mobilní služby elektronických 
komunikací města Fulneku mezi O2 
Czech Republic a.s., Praha 4,  jako O2 
a městem Fulnek jako účastníkem,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu 
na stavební práce, a vyhlásit 
zakázku s názvem „Rekonstrukce 
dětského hřiště - sportoviště v obci 
Stachovice, vč. jmenování komise pro 
vyhodnocení veřejné zakázky,

•	 schválit zadávací podmínky na 
podlimitní veřejnou zakázku na 
stavební práce zadanou v otevřeném 
řízení podle zákona č.134/2016 Sb. 
a vyhlásit tuto podlimitní veřejnou 
zakázku s názvem „Oprava místní 
komunikace Kapucínská ulice ve 
Fulneku“, vč. jmenování komise pro 
vyhodnocení veřejné zakázky,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu 

na stavební práce a vyhlásit 
veřejnou zakázku s názvem „Stavba 
bezbariérové trasy ve Fulneku, II. 
etapa „, vč. jmenování komise pro 
vyhodnocení veřejné zakázky,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky „Energetické úspory 
a stavební úpravy ZŠ Vlkovice“ 
předložil uchazeč Sdružení „Dobré 
stavby-Šurík“, , Ostrava-Kunčice, s 
nabídkovou cenou 11.725.092,01 Kč 
bez DPH, vč. uzavření smlouvy o 
dílo,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města na rok 
2018 - individuální dotaci obecně 
prospěšné společnosti Mobilní hospic 
Ondrášek, o.p.s. se sídlem Ostrava a 
uzavřít smlouvu s tím související,

•	 zřídit služebnost inženýrské sítě 
spočívající v:
▪▪ uložení vodovodních řadů včetně 

ochranného pásma a přípojek NN 
k vodojemům    včetně ochranného 
pásma, 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEKU

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 95. SCHŮZI DNE 19.01.2018 PO PROJEDNÁNÍ

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 96. SCHŮZI DNE 22.01.2018 PO PROJEDNÁNÍ
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▪▪ právu chůze a jízdy - přístupu 
a příjezdu za účelem zajištění 
provozu inženýrských   sítí,

▪▪ povinnosti zdržet se budování 
staveb, vysazování trvalých 
porostů ovocných či lesních 
stromů, víceletých keřů nad 
uloženými vodovodními 
řady, přípojkami NN   včetně 
ochranného pásma k vodojemům, 

▫▫ to vše v částech pozemků 
ve vlastnictví města Fulnek, 
ve prospěch společnosti 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s., Ostrava, na 
dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 368.760 Kč + 77.440 Kč DPH, 
celková částka včetně DPH činí 
446.200 Kč (výčet pozemků viz 
webové stránky města Fulnek), 
vč. uzavření smlouvy o zřízení 
služebnosti inženýrské sítě mezi 
městem Fulnek jako povinným 
a společnosti Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
Ostrava, jako oprávněným,

•	 zveřejnit záměr prodeje nemovitých 
věcí:

a.)	 stavba „Vodovodní přivaděč Kletné 
- Jestřabí“ v délce 2.969,65 m, 
včetně stavby vodojemu a včetně 
technického vybavení,

b.)	 stavba vodovodního řadu „1-1“ LT 
DN 80, HDPE v délce 336 m a stavby 
vodovodního řadu „1-1-1“ LT DN 80, 
HDPE v délce 476 m, všechny stavby 
jako jeden celek za minimální kupní 
cenu 98.000 Kč bez DPH/předmět 
prodeje,

c.)	 a související pozemky, za minimální 
kupní cenu 45.400 Kč bez DPH/
předmět prodeje,

•	 zveřejnit záměr prodeje:
▪▪ pozemku parc. č. 1473, jehož 

součástí je budova bez čp/če, v 
k.ú. Fulnek za minimální kupní 
cenu 64.420 Kč + DPH v platné 
výši,

▪▪ části pozemku parc. č. st. 92 a parc. 
č. 353/2,  jehož součástí je budova 
bez čp/če, vše v k.ú. Dolejší 
Kunčice za minimální kupní cenu 
63.920 Kč + DPH v platné výši,

▪▪ části pozemku parc. č. 433 a parc. 
č. 883, jehož součástí je budova 
bez čp/če, vše v k.ú. Stachovice za 
minimální kupní cenu  58.000 Kč 
+ DPH v platné výši,

▪▪ pozemku parc. č. 44/2 v k.ú. 
Fulnek za minimální kupní cenu 
9.580 Kč + DPH v platné výši,

▪▪ pozemku parc. č. 538 v k.ú. Fulnek  
za minimální kupní cenu 23.830 
Kč + DPH v platné výši,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene a smlouvu 
o právu provést stavbu spočívající 
v právu zřízení a umístění stavby 

„Fulnek, přepojení vodovodu na OOV 
- gravitační odvedení podzemních vod 
z vodního zdroje Stachovice 1. část“ 
na pozemcích parc. č. 259/1, parc. 
č. 884/1, parc. č.1087 a parc. č. 1091, 
vše v k.ú. Stachovice, ve vlastnictví 
města, jako budoucího povinného, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 100 Kč za každý 
započatý m2 zařízení distribuční 
soustavy umístěné v komunikaci a 50 
Kč za každý započatý m2 v ostatních 
pozemcích + jednorázový poplatek 
ve výši 5.000 Kč +DPH, se společností 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s, Ostrava, jako 
budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti sjezdu - vjezdu 
z pozemku parc. č. 118 na místní 
komunikaci, která je na pozemku 
parc.č. 123 vše v k.ú. Jerlochovice a 
to k přístřešku, který bude součástí 
garáže na parc. č. 118, za jednorázovou 
úplatu za zřízení každé služebnosti 
ve výši 50 Kč za každý započatý m2 
(minimální celková sazba činí 1.000 
Kč) + DPH,  ve prospěch budoucího 
oprávněného,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění  
vodovodní přípojky v pozemku 
parc.č. 3116/1 ve vlastnictví města 
Fulnek a sjezdu z pozemku parc.č. 
3116/1 na pozemek parc.č. st. 83 a 
parc.č. 264/1, vše v k.ú.  Lukavec 
u Bílovce, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč) + 
DPH, ve prospěch jako budoucím 
oprávněným,

•	 uzavřít dodatek č. 1 k pachtovní 
smlouvě č. 268/2017/FO s pachtýřem 
Zemědělské družstvo VRCHOVINA 
Fulnek, kterým se předmět pachtu 
rozšiřuje o pozemky parc. č. 233/22 a 
310/14, oba v k.ú. Jestřabí u Fulneku 
a o pozemky parc. č. 551/1 a 747/13, 
oba v k.ú. Děrné,

•	 neuzavřít dohodu o splátkách 
dluhu, spočívající v neuhrazeném 
vyúčtování služeb za rok 2015 a 2016, 
faktur za rok 2017 a úroků, spojenými 
s užíváním bytu č. 2 v domě na ulici 
Masarykova č.p. 59 ve Fulneku, spolu 
se zákonným úrokem z prodlení. Toto 
rozhodnutí platí také pro budoucí 
možné žádosti žadatelů v této věci,

•	 uzavřít smlouvu o nájmu prostoru 
sloužícího podnikání o výměře 
28,25 m2 v 1. NP domu č.p. 214 na 
ulici 1. máje v obci a k. ú. Fulnek, 
od 25.01.2018 na dobu neurčitou s 
paní Ludmilou Drozdkovou, bytem 
Fulnek, za účelem dílny a výroby 
papírových dekorativních výrobků. 
Výše nájemného za pronájem 

nebytového prostoru o výměře 28,25 
m2 bude činit 600 Kč/m2/rok,

•	 přidělit byt a uzavřít nájemní 
smlouvu o nájmu bytu k bytu č. 1 v 
domě č.p. 77 na nám. Komenského 
ve Fulneku o velikosti 38,50 m2, s 
nájemcem. Nájemné činí 1.994 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 12/1 v domě č.p. 390 
na ulici Masarykova ve Fulneku 
s nájemkyní na dobu určitou od 
01.02.2018 do 31.07.2018. Nájemné 
činí 625 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 12/2 v domě č.p. 390 
na ulici Masarykova ve Fulneku 
s nájemcem, na dobu určitou od 
01.02.2018 do 31.07.2018. Nájemné 
činí 649 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 4 v domě č.p. 165 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s nájemcem, 
na dobu určitou od 01.02.2018 do 
31.07.2018. Nájemné činí 1.123 Kč/
měsíc.

SOUHLASILA
•	 s podáním žádosti Základní školy J. 

A. Komenského Fulnek, příspěvková 
organizace, o dotaci do výzvy 
č. 16/2017 v rámci Národního 
programu Životní prostředí, prioritní 
oblast 6. Environmentální prevence, 
vyhlášenou Ministerstvem životního 
prostředí ČR prostřednictvím 
Státního fondu životního prostředí 
ČR, na realizaci projektu „Sadbové 
úpravy užitkové zahrady u Základní 
školy J. A. Komenského ve Fulneku.“

VZALA NA VĚDOMÍ
•	 zprávu o kontrolách provedených v  

Základní škole a Mateřské škole T. G. 
Masaryka Fulnek, p.o. ve 2. pololetí 
roku 2017,

•	 zpráva o kontrolách provedených v 
příspěvkové organizaci Městské lesy 
Fulnek ve 2. pololetí roku 2017,

•	 zprávu o kontrolách provedených 
v Městském kulturním centru ve 
Fulneku, příspěvkové organizaci ve 2. 
pololetí roku 2017,

•	 přehled smluv uzavřených městem 
Fulnek ve 2. pololetí roku 201,

•	 ukončení nájmu bytu č. 3 nacházející 
se na ul. Fučíkova čp. 6 ve Fulneku 
s nájemcem, a to uplynutím doby 
nájmu ke dni 31.12.2017.

ZRUŠILA
•	 usnesení Rady města Fulnek č. 

1752/94/17 ze dne 18.12.2017
•	 usnesení Rady města Fulnek č. 

1701/91/17 ze dne 20.11.2017,
•	 výběrové řízení na pronájem bytu č. 

6 v domě č.p. 248 na ulici Požární ve 
Fulneku.
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ROZHODLA
•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 

malého rozsahu na realizaci  akce  
„Úprava  veřejných  prostranství ve 
Fulneku“ podal uchazeč ZAHRADY 
R+R - realizace a údržba zahrad s.r.o., 
Krmelín,  s cenou 705.563,00 Kč bez 
DPH, vč. uzavčení smlouvy o dílo

•	 o vyřazení dopravních automobilů 
DA 12 Avia A21F, DA Avia A30, 
DA Avia 30 N SD z majetku města 
Fulnek formou ekologické likvidace 

prostřednictvím Autovrakoviště 
Polom - Miloslav Kunát

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Fulnek na 
rok 2018 - individuální dotaci spolku 
Kynologický klub Fulnek z.s., ve 
výši 17.000 Kč na projekt Vybavení 
kynologického cvičiště 2018 a 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu s tím 
související

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Fulneku 
dle Programu města Fulneku na 

podporu činnosti dobrovolných 
hasičů a uzavřít související smlouvy:
▪▪ pobočnému spolku SH ČMS - Sbor 

dobrovolných hasičů Lukavec, ve 
výši 30.000 Kč,

▪▪ pobočnému spolku SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Jílovec,ve 
výši 15.500 Kč,

▪▪ pobočnému spolku SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Vlkovice, ve 
výši 16.200 Kč.

SCHVÁLILO
•	 kompletní přihlášku ke spolupráci s 

Agenturou pro sociální začleňování 
Úřadu vlády ČR na realizaci projektu 
Koordinovaného přístupu k sociálně 
vyloučeným lokalitám,

•	 Memorandum o spolupráci mezi 
městem Fulnek a Agenturou pro 
sociální začleňování Úřadu vlády ČR 
na realizaci projektu Koordinovaného 
přístupu k sociálně vyloučeným 
lokalitám,

•	 změnu v rozpočtu města Fulneku na 
rok 2018,

•	 dodatek č.1 ke zřizovací listině 
příspěvkové organizace Městské lesy 
Fulnek, příspěvková organizace, 

•	 změnu stanov Společenství pro dům 
č.p. 170, se sídlem Fulnek.

VZALO NA VĚDOMÍ
•	 vyhodnocení „Akčního plánu na 

roky 2016 - 2018“ k 31.12.2017,
•	 žádost Ing. Adama Kaštovského, 

Opava, ze dne 13.11.2017, o 
prominutí/zmírnění smluvní pokuty 
za prodlení s provedením díla na 
zpracování projektové dokumentace 
„Zřízení parkovací plochy, ul. 
Masarykova Fulnek“,

•	 žádost společnosti PROJECT WORK 
s.r.o., Studénka, ze dne 11.10.2017, 
o prominutí/zmírnění smluvní 
pokuty za prodlení s provedením díla 
zpracování projektové dokumentace 
„Oprava mostu přes Husí potok ve 
Vlkovicích“,

•	 žádost obecně prospěšné společnosti 
Destinační management turistické 
oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, 
o.p.s., Fulnek, o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci z rozpočtu 
města Fulneku ve výši 177.000 
Kč určenou na předfinancování 
nákladů souvisejících s realizací 
mikroprojektu „Pohádková Odra“,

•	 rezignaci paní Marie Blahetové na 
funkci člena Osadního výboru Jílovec 
a tímto děkuje odstupující člence 
Osadního výboru Jílovec za činnost v 
osadním výboru,

•	 rezignaci:
▪▪ paní Kamily Makové na funkci 

předsedkyně Osadního výboru 
Jestřabí,

▪▪ paní Heleny Bělušové a paní 

Marie Pospíšilové na funkci člena 
Osadního výboru  Jestřabí, 

▪▪ a tímto děkuje odstupujícím 
členům Osadního výboru Jestřabí 
za činnost v osadním výboru,

•	 rezignaci paní Bc. Jany Chorobinské 
na funkci člena Finančního výboru 
Zastupitelstva města Fulneku,

•	 zápis z jednání finančního výboru 
ZMF ze dne 07.02.2018.

VYDALO
•	 obecně závaznou vyhlášku č.1/2018, 

o ochranně nočního klidu a regulaci 
hlučných činností.

ROZHODLO
•	 neprominout smluvní pokutu ve výši 

63.430,50Kč za prodlení s provedením 
díla na zpracování projektové 
dokumentace „Zřízení parkovací 
plochy, ul. Masarykova Fulnek“, Ing. 
Adamem Kaštovským, Opava.

•	 neprominout  smluvní pokutu 
ve výši 179.000,00 Kč za prodlení 
s provedením díla zpracování 
projektové dokumentace „Oprava 
mostu přes Husí potok ve Vlkovicích“ 
společnosti PROJECT WORK s.r.o., 
Studénka, a neprominout zákonné 
úroky z prodlení za prodlení z 
nezaplacením předmětné smluvní 
pokuty,

•	 poskytnout návratnou finanční 
výpomoc z rozpočtu města 
Fulneku ve výši 177.000 Kč obecně 
prospěšné společnosti Destinační 
management turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s., 
Fulnek, určenou na předfinancování 
nákladů souvisejících s realizací 
mikroprojektu „Pohádková Odra“ a 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu s tím 
související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2018 - individuální dotaci 
spolku T.O. Touhy z.s., Fulnek,  ve 
výši 16.000 Kč na projekt Volnočasové 
aktivity 2018 a uzavřít veřejnoprávní 
smlouvu s tím související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Fulneku 
dle Programu města Fulneku na 
podporu činnosti dobrovolných 
hasičů na rok 2018 a uzavřít 

související smlouvy:
▪▪ pobočnému spolku SH ČMS – 

Sbor dobrovolných hasičů Fulnek, 
ve výši 50.000 Kč 

▪▪ pobočnému spolku SH ČMS 
– Sbor dobrovolných hasičů 
Stachovice, ve výši 25.000 Kč 

▪▪ pobočnému spolku SH ČMS – 
Sbor dobrovolných hasičů Děrné, 
ve výši 35.000 Kč 

•	 zrušit část usnesení Zastupitelstva 
města Fulnek č. 372/18/17 ze dne 
26.6.2017,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
kupní týkající se pozemků dotčených 
trvalým záborem v rámci stavby 
„Úprava autobusových zálivových 
zastávek, zřízení přechodů pro 
chodce a chodníků podél silnice 
II/647 vč. napojení sjezdů, úprava 
silnice II/647“ v Pohořílkách mezi 
městem Fulnek a vlastníky dotčených 
pozemků:
▪▪ parc.č. 63/2 v k.ú. Pohořílky u 

Kujav, za cenu 200 Kč/m2,
▪▪ parc.č. 49 v k.ú. Pohořílky u Kujav, 

za cenu 200 Kč/m2,
▪▪ parc. č. st. 25 v k. ú. Pohořílky u 

Kujav, za cenu 200 Kč/m2,
•	 poskytnout veřejnou finanční 

podporu z rozpočtu města Fulneku 
dle Programu města Fulneku na 
podporu sportu na rok 2018 a uzavřít 
související smlouvy:
▪▪ spolku Tělovýchovná jednota 

Fulnek, z.s., ve výši 460.000 Kč 
▪▪ spolku FOTBAL FULNEK z.s., ve 

výši 560.000 Kč,
▪▪ spolku TJ Slavia Stachovice z.s.,  

ve výši 49.000 Kč 
▪▪ pobočnému spolku Tělocvičná 

jednota Sokol Lukavec, ve výši 
51.000 Kč 

▪▪ spolku TJ Děrné, z.s., ve výši 
76.000 Kč.

ZVOLILO
•	 předsedkyni Osadního výboru 

Jílovec: paní Bc. Alžbětu 
Vodseďálkovou.

URČILO
•	 členy osadního výboru Jílovec: pana 

Mgr. Vojtěcha Vodseďálka, paní 
Veroniku Chlebíkovou a pana Jiřího 
Chlebíka.

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 97. SCHŮZI DNE 31.01.2018 PO PROJEDNÁNÍ

ZASTUPITELSTVO MĚSTA FULNEKU NA SVÉM 20. ZASEDÁNÍ DNE 12.02.2018 PO PROJEDNÁNÍ
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VZALA NA VĚDOMÍ 
•	 zprávu o kontrolách provedených 

v Základní škole J. A. Komenského 
Fulnek, příspěvková organizace, ve 2. 
pololetí roku 2017,

•	 zprávu o kontrolách provedených v 
Technických službách města Fulnek, 
p. o. ve 2. pololetí roku 2017,

•	 zprávu o plnění investičních akcí ve 
2. pololetí roku 2017 v příspěvkových 
organizacích města Fulnek,

•	 plnění investičních akcí města Fulnek 
za 2. pololetí roku 2017.

SCHVÁLILA
•	 účetní závěrku Městského kulturního 

centra Fulnek, příspěvkové 
organizace, sestavenou k 31.12.2017, 
vč. rozdělení výsledku hospodaření 
za rok 2017 do fondů organizace, a 
to 40% do fondu odměn a 60% do 
rezervního fondu,

•	 dodatek č. 4 Organizačního řádu 
Městského úřadu Fulnek,

•	 podání žádosti o dotaci na realizaci 
projektu „Fulnek - Modernizace 
MKDS 2018“ do Programu 
prevence kriminality na rok 2018 
financovaného Ministerstvem vnitra 
ČR s vyčleněním vlastní spoluúčasti 
v minimální výši 10% z celkových 
předpokládaných finančních nákladů 
na projekt,

•	 poskytnutí veřejné finanční podpory - 
individuální dotace z rozpočtu města 
Fulneku Moravskoslezskému kraji, se 
sídlem Ostrava, na spolufinancování 
projektu „Kotlíkové dotace v 
Moravskoslezském kraji“ ve výši 
15.000 Kč, vč. uzavření smlouvy,

•	 změnu v rozpočtu města Fulneku na 
rok 2018 ,

•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona č. 
250/2000 Sb., Základní škole J. A. 
Komenského Fulnek, příspěvkové 
organizaci odpisový plán na rok 2017,

•	 prohlášení vlastníka pozemku ve věci 
realizace projektu Lokální biokoridor 
Stachovice jih a Lokální biokoridor 
Stachovice sever spolkem Divous, 
z.s., na pozemcích parc. č. 1570 a 
parc. č. 1573 oba v k.ú. Stachovice.

ROZHODLA
•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T.G.Masaryka 

Fulnek, p.o. k přijetí věcného daru 
ve výši  Kč 136.859 od Ostravské 
univerzity Ostrava, na základě 
darovací smlouvy,

•	 schválit zadávací dokumentaci 
veřejné zakázky malého rozsahu 
a vyhlásit veřejnou zakázku na 
dodávky a služby s názvem „Výroba, 
dodávka a montáž vybavení interiéru 
Knurrova paláce, ul. Sborová 81, 
Fulnek“, vč. jmenování komise pro 
vyhodnocení veřejné zakázky,

•	 schválit zadávací dokumentaci 
veřejné zakázky a vyhlásit veřejnou 

zakázku s názvem „Parkovací plochy 
na ul. Nádražní ve Fulneku“, vč. 
jmenování komise pro vyhodnocení 
veřejné zakázky,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci stavby 
„Oprava místních komunikací ve 
Fulneku a v Děrném“ podal uchazeč 
JANKOSTAV s.r.o., Ostrava-Kunčice,  
s cenou 2.910.754,62 Kč bez DPH, vč. 
uzavření smlouvy o dílo,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu opravu kaple v Jestřabí na 
pozemku parcela č. 90 v k. ú. Jestřabí 
u Fulneku s vlastníkem nemovitosti,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o 
umístění a provozování kontejnerů s 
firmou TextilEco a.s.,  Praha 1, 

•	 uzavřít Rámcovou smlouvu 
o poskytnutí právních služeb 
městu Fulnek s JUDr. Jarmilou 
Prokopiusovou, advokátkou, Opava, 

•	 poskytnout dary z rozpočtu města 
Fulneku na rok 2018 spolkům 
a organizacím, vč. uzavření 
souvisejících smluv,

•	 zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku parc. č. 934 v k. ú. Fulnek 
na dobu neurčitou za minimální 
nájemné ve výši 2 Kč/m2/rok 
(minimální částka na uzavíranou 
smlouvu je 200 Kč/rok). Žadatel 
nesmí mít žádné finanční závazky po 
splatnosti vůči městu Fulnek,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 934 a části pozemku 
parc. č. 1078/1, oba v k. ú. Fulnek, 
včetně všech součástí a příslušenství 
této nemovité věci, za minimální 
kupní cenu 200 Kč/m2.

•	 zveřejnit záměr směny částí pozemku 
parc. č. 561v majetku společnosti VVM 
- IPSO s.r.o., za část pozemku parc. č. 
569/3 v majetku města Fulneku, vše 
v k.ú. Jerlochovice, rozdíl ve výměře 
směňovaných pozemků je 87 m2, 
přičemž minimální cena za rozdílnou 
výměru pozemku je 200 Kč/m2

•	 uzavřít nájemní smlouvu na pronájem 
části pozemku parc. č. 925/1 v k.ú. 
Fulnek s nájemci na dobu neurčitou 
za cenu 200 Kč/předmět nájmu/rok,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v provedení 
zateplení obvodového pláště a 
zateplení soklu včetně fasády 
bytového domu čp. 69 v Děrném 
a dále uložení betonových dlaždic 
na okapový chodník, vše zasahující 
do pozemku parc. č. 517/1 v k.ú. 
Děrné ve vlastnictví města Fulnek, 
se Stavebním bytovým družstvem 
Venkov, Šenov u Nového Jičína, 

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v provedení 
zateplení obvodového pláště a 
zateplení soklu včetně fasády 
bytového domu čp. 241 a 242 

ve Fulneku, vše zasahující do 
pozemku parc. č. 39/1 v k.ú. Fulnek 
ve vlastnictví města Fulnek, se 
Společenstvím vlastníků domu č.p. 
241, 242  Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v právu provést 
stavbu „Úprava autobusových 
zálivových zastávek, zřízení 
přechodů pro chodce a chodníků 
podél silnice II/647 vč. napojení 
sjezdů, úprava silnice II/647“ s 
vlastníkem dotčeného pozemku parc. 
č.  63/9 k.ú. Pohořílky u Kujav,

•	 zřídit věcné břemeno inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění  přípojky plynu k parc. č. 
416/3  v Jerlochovicích umístěné 
v části pozemku parc. č. 433/2 v 
k. ú. Jerlochovice, ve vlastnictví 
města Fulnek, na dobu neurčitou 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
věcného břemene ve výši 1.000 Kč + 
210 Kč DPH, tj. 1.210 Kč celkem,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení věcného 
břemene mezi městem Fulnek jako 
povinným, společností GasNet, 
s.r.o. se sídlem Ústí nad Labem, jako 
oprávněným a  investorem,

•	 uzavřít dohodu o zrušení Smlouvy 
o smlouvě budoucí o zřízení 
služebnosti č. 231/2017/FO ze dne 
09.08.2017 uzavřenou s oprávněnými,

•	 zadat zakázku malého rozsahu na 
realizaci akce „Snížení energetické 
náročnosti bytového domu č.p. 248 ve 
Fulneku“, vč. vč. jmenování komise 
pro vyhodnocení veřejné zakázky,

•	 uzavřít dodatek č. 1 k příkazní 
Smlouvě o zajištění provozu kotelen, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 17 v domě č.p. 390 
na ulici Masarykova ve Fulneku o 
velikosti 18,91 m2 s nájemcem na dobu 
určitou od 01.03.2018 do 31.08.2018. 
Nájemné činí 779 Kč/měsíc,

•	 přidělit byt dle článku č. 4 odst. 2 
písm. f)  „Zásad pro hospodaření s 
majetkem města Fulnek určeným k 
bydlení“ a uzavřít nájemní smlouvu 
o nájmu bytu k bytu č. 2 v domě č.p. 
59 na ul. Masarykova ve Fulneku o 
velikosti 59,54 m2, s nájemci na dobu 
určitou od 01.03.2018 do 30.04.2018.  
Nájemné činí 3.274,70 Kč/měsíc. A to 
pouze v případě, že uhradí veškeré 
náhrady nájmu ve formě platby za 
bezdůvodné obohacení v termínu do 
28.02.2018, včetně úhrady nákladů za 
poplatky soudního řízení v termínu 
do 30.04.2018. Notářský zápis bude 
podepsán oběma zúčastněnými 
stranami v termínu do 28.02.2018.

ZRUŠILA
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

1778/96/18 ze dne 22.01.2018.

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 98. SCHŮZI DNE 19.02.2018 PO PROJEDNÁNÍ

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka
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Vše vypuklo v neděli 11. 2. 2018, kdy 
se nás 29 žáků s nadšením sešlo u 
autobusu a vypravili jsme se směr 
Staré Město v Jeseníkách. 
Po příjezdu jsme se ubytovali v areálu 
Uničovka ve dvou chatách – jedné pro 
kluky, druhé pro holky. Po celou dobu 
kurzu nás doprovázelo krásné zimní 
počasí, sem tam na nás vykouklo i 
sluníčko. V lyžařském areálu Kunčice, 
kde jsme každodenně lyžovali, 
jsme si to užívali, protože tu nebylo 
moc lidí a lyžařské podmínky byly 
prostě výborné. Večery nám utíkaly 
s tancem, společenskými hrami a 
soutěžemi, které si pro nás připravili 
učitelé. Díky aktivitám, jako „Azimut“ 
a „Tipni si“, jsme oprášili i některé 
školní znalosti. Majitelé, u kterých 

jsme byli ubytovaní, se o nás báječně 
starali, skvěle se tu vařilo. Týden 
rychle utekl. My se už teď těšíme, že 
si podobně povedený lyžařský kurz 

ještě někdy zopakujeme. Závěrem 
chceme poděkovat panu učiteli 
Kvitovi a paní učitelce Svobodové za 
trpělivost a dobrou náladu.

Bára Macháčková, žákyně 7. A a Pavlína Pocedičová, žákyně 8. třídy, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Ani jsme se nenadáli a první pololetí 
školního roku je za námi. V září 
jsme přišli do své třídy jako nesmělí 
prvňáčkové a teď po 6 měsících už 
umíme spoustu písmenek nejen 
přečíst, ale i napsat, hravě počítáme 
do 10, naučili jsme se mnoho nových 
dovedností. 
A jako všichni školáci jsme na konci 
ledna čekali na své vysvědčení. 
Protože to bylo naše první, pozvali 
jsme si 31. ledna odpoledne k nám 
do třídy na rozdávání vysvědčení své 
rodiče a prarodiče, aby s námi oslavili 
naše jedničky. 
Jaké bylo naše překvapení, když do 

třídy vstoupila fulnecká princezna 
Terezka a spolu s paní ředitelkou 
Janou Víchovou a naší paní učitelkou 
nám rozdala vysvědčení. A nejenom 
to. Každý ještě dostal pochvalný 
list, velkou perníkovou jedničku s 
hvězdičkou a malý dárek. 
Pro naše hosty jsme i my připravili 
překvapení. Nacvičili jsme zimní 
divadélko plné básniček a písniček 
nazvané „Sněhulákova škola“.   
Vystoupení se všem moc líbilo a diváci 
nás odměnili velkým potleskem. 
A pak jsme už utíkali k rodičům užít si 
slavnostní den s prvním vysvědčením. 

žáčci 1. B spolu s paní učitelkou Dagmar Šaflovou, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Na chodbě naší školy vyrostl strom.  
Jmenuje se stromovník knihomilný 
a je to opravdu zvláštní druh. 
Zpočátku byl úplně holý, ale 
postupně se jeho koruna začala plnit 
listy různých barev. Jak je to možné? 
Jednoduše! Když žák přečte knihu, 
vezme si lístek s barvou přidělenou 
jeho třídě a vepíše do něj své jméno. 
Přidá název a autora knihy, pár řádků 
o obsahu a komu by ji doporučil.  
S každou přečtenou knihou přibude 
na stromovníku další barevný list. 
Pro povzbuzení žáků byla vyhlášena 
soutěž o nejzdatnějšího čtenáře a 
nejčtenější knihu. Doufám, že se 
stromovníku knihomilnému bude na 
naší škole dařit!

Štěpánka Kubová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

POZDRAV Z LYŽAŘSKÉHO KURZU

NAŠE PRVNÍ VYSVĚDČENÍ S PRINCEZNOU 
TEREZKOU 

STROMOVNÍK KNIHOMILNÝ
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Největší sportovní událostí letošní 
zimy byla zimní olympiáda v Koreji. 
Proto jsme se i my - žáci 1. A a 1. B 
pustili do sportovního zápolení. 
V pátek 31. ledna na nás čekal 
projektový den nazvaný Malá školní 
zimní olympiáda.
 Všichni jsme se sešli v malé tělocvičně 
a slavnostně jsme olympiádu zahájili 
zapálením olympijského ohně. 
Rozdělili jsme se do smíšených týmů 
a společné sportování mohlo začít. 
Soutěže byly nejen sportovní, někdo 
byl nejrychlejší počtář, jiný vynikal ve 
skládání puzzle maskota olympiády 
nebo v poznávání zimních sportů.  
Nejvíc jsme se však těšili na sportovní 
soutěže na sněhu. Kluci bojovali v 
hokejovém turnaji a holky předvedly, 
jak jsou zdatné krasobruslařky.  

Velkou legrací byl běh s lyží nebo  
závody čtyřbobů. Celé dopoledne 
jsme si užili a nakonec všichni získali 

sladkou zlatou medaili za snahu a 
skvělé sportovní výkony.

prvňáčci a paní učitelka Dagmar Šaflová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

MALÁ ŠKOLNÍ OLYMPIÁDA 1. TŘÍD

Sobotní odpoledne posledního 
lednového víkendu patřilo v 
Děrném především dětem. 
Sešly se zde v hojném počtu v 
krásných, pestrých a nápaditých 
maskách na dětském 
maškarním plese. Bavily se a 
dováděly na parketu s paní 
Klaunovou a panem Klaunem 
s ukulele z divadla Modrý slon. 
Rybolovily drobné dárečky, 
pózovaly ve fotokoutku Ivy 
Kubesové, inspirovaly se 
tanečními vystoupeními děvčat 
– svěřenkyň p. Vlasty Tarčové z 
tanečního oboru ZUŠ Fulnek, 
vyhrávaly pěkné hračky v 

tombole, baštily frgály, zákusky, 
chlebíčky, párky v rohlíku 
a zapíjely nejlépe kofolou a 
džusem, soutěžily ostošest i o 
jarní květinky. Měly se prostě 
báječně.
A nám, v pohodě se bavícím 
dospělákům nezbývá, než 
poděkovat všem rodičům při 
Mateřské škole Děrné za veškeré 
nadšení, obětavost a invence, 
se kterými toto zábavou nabité 
odpoledne připravili.
Velký dík společně posíláme 
našim štědrým sponzorům, 
kteří finančně i věcně podpořili 
náš tradiční maškarní ples.

Darina Berková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek - MŠ Děrné

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES V DĚRNÉM

 
Sdružení rodičů při Mateřské škole 

ve Fulneku vás zve na 

 

který se koná 
 
v tělocvičně  

ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku. 
 

 
 
 

Programem vás bude po celou 
dobu provázet a 

zatančí . 

„Tombola, kolo štěstí, bufet.“ 
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Dne 22. ledna 2018 se necelá 
třicítka žáků Základní školy J. A. 
Komenského zúčastnila školního 
kola Olympiády v anglickém jazyce. 
Olympiáda probíhala ve dvou 
kategoriích – 6. a 7. ročník jako 
kategorie I. a 8. a 9. ročník jako 
kategorie II. V písemné části si děti 
poměřily své síly v gramatické a 
poslechové dovednosti. Následovalo 
ústní kolo, kde žáci nejdříve popsali 
obrázek a poté konverzovali na téma, 
jež si vylosovali, například Family, 
My daily routine, Sports, Food and 
meals. Úroveň i výkony byly výtečné 
a poměrně vyrovnané. Boj o první tři 
místa byl urputný. V první kategorii 
získal první místo Tadeáš Vašina ze 7. 
B, druhé místo Daniel Dohnal z 6. A 
a třetí místo Marek Koláček ze 6. A. 

Ve druhé kategorii vybojoval první 
místo Jiří Zwinger z 9. A, druhé místo 
Klára Huvarová z 9. A a třetí místo 

Nela Weisgärberová z 9. A. Všem 
soutěžícím blahopřejeme a přejeme 
jim úspěchy v dalších soutěžích.

Renata Chudobová, Lenka Ďulíková, ZŠ JAK Fulnek

Do dramatického kroužku jsme 
se přihlásili, protože máme rádi 
divadlo. Zvládli jsme svou první 
pohádku Sůl nad zlato. Hráli jsme ji 
pro spolužáky, pro babičky a dědečky 
v Ladoňce, ale ještě ji neviděli naši 
rodičové. Pozvali jsme je do školy v 
pondělí 15. ledna 2018 a byli jsme mile 
překvapeni, kolik jich přišlo. Celou 
dobu si nás natáčeli a usmívali se, tak 
si myslíme, že jsme se jim líbili.

žáci dramaťáci, ZŠ JAK Fulnek

V pátek 19. ledna 2018 jsme vyrazili 
do Planetária v Ostravě. Mnozí z nás 
tam byli poprvé. Nevěděli jsme, co 
nás čeká. 
Přivítal nás velmi zajímavý prostor, 
bylo se na co dívat. Ve velkém 
promítacím sále jsme si prohlédli 
naši oblohu, rozeznávali jsme některá 
souhvězdí a zhlédli jsme i pohádku O 
Karkulce a hvězdářském dalekohledu. 
Potom jsme měli čas prohlédnout 
si prostory Planetária. Zaujal nás 
trenažér výskoku na Měsíci, simulátor 
tornáda, infra kamera, model sluneční 
soustavy… Bylo toho hodně, určitě se 
tam chceme někdy vrátit. Byl to moc 
pěkný den.

žáci 1. A a 2. A , ZŠ JAK Fulnek

ŠKOLNÍ KOLO OLYMPIÁDY V ANGLICKÉM JAZYCE

HRÁT DIVADLO NÁS BAVÍ

NÁVŠTĚVA PLANETÁRIA V OSTRAVĚ

✆ 810 800 000
 www.cpzp.cz
Více informací na cpzp.cz/programy

Váš podpis dokáže zázraky

Pro začátek 700 Kč na sport

 1 500 Kč na očkování
 3 000 Kč pro maminky a miminka
 1 000 Kč na plavání pro děti

Podepište registraci k ČPZP do 31. 3. a čeká na vás až:

205
kód pojišťovny

cpzp.cz/sport 
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Dne 26. ledna se ve spolupráci s 
Mgr. Lenkou Foniakovou, která 
je regionální koordinátorkou 
informačních aktivit o Evropské 
unii Eurocentra Ostrava, odbor 
komunikace o evropských 
záležitostech Úřadu vlády ČR, konala 
ve 4. ročníku beseda „Poznáváme 
státy EU“. 
Žáci se dozvěděli mnoho nových 
informací a poznatků o daném státu, 
např. hlavní města států, úřední 
jazyk, typické jídlo, vlajku daného 
státu atd. Žáci také pracovali ve 
skupinách, kde si mohli své získané 
vědomosti ověřit. Nakonec je čekala 
krásná mapa v podobě puzzle, kterou 
společně složili. Paní Mgr. Foniaková 
pro velký zájem uspořádala besedu 
i ve 2. ročníku na téma „Pohádkové 
putování po zemích EU.“ Žáci si opět 
odnesli mnoho nových zajímavostí a 
zážitků ze společné práce.

Martina Krásová, ZŠ JAK Fulnek

CESTUJEME PO STÁTECH 
EVROPSKÉ UNIE

inzerce 1/2
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… a komu to tak úplně nejde a chce 
se to naučit, ten se s námi v úterý 
13. 2. 2018 zúčastnil super hodinky 
bruslařské školy na zimním 
stadionu v Novém Jičíně. 
V rámci spolupráce v zajímavých 
společných aktivitách jsme se 
domluvili se žáky běžných tříd 
naší školy a vyrazili. Všichni jsme 
byli mile překvapeni, jaké zajímavé 
aktivity na ledě byly pro malé i 
velké bruslaře připraveny a jaké 
se vůbec na ledě mohou provádět. 
Hráli jsme přehazovanou, sbírali 
jsme a třídili míčky, puky, kužely a 
malé pneumatiky, no prostě jsme 
se ani chvíli nenudili. Ke konci jsme 

měli volnou zábavu a volné bruslení, 
což ocenili především ti šikovnější 
bruslaři. Všichni jsme odjížděli s 

pocitem bezva strávené hodinky na 
ledě a s tím, že bychom si to v březnu 
ještě jednou zopakovali.

Marta Červencová, ZŠ JAK Fulnek

KOMU SE NELENÍ, TOMU JDE BRUSLENÍ…

inzerce 1/2
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Dne 13. ledna jsme pořádali tradiční 
hasičský ples SDH v Děrném. 
K tanci a poslechu nás celý večer 
doprovázela skvělá kapela LORD, 
osvěžit jste se mohli v baru i vychutnat 
si báječnou večeři. Vystoupení 
tanečního páru s latinskoamerickými 
tanci a tanečního kroužku ZUŠ Fulnek 
se všem velmi líbilo a děvčata ocenili 
potleskem. Kdo měl soutěžního 
ducha, mohl zkusit štěstí v tombole 
a zasoutěžit si o ceny. Půlnoční 
vystoupení hasičů bylo zábavné. 
Atmosféra byla skvělá a všichni se 
dobře bavili. Budeme se těšit na vaši 
účast na příštím plese v lednu 2019.
Chtěli bychom tímto hlavně 
poděkovat našim sponzorům, kteří 
nás podpořili finančním nebo věcným 
darem.
VVM – IPSO s.r.o., NORDIC STEEL 
s. r. o., SSK Stavby Ostrava s.r.o. 
Meganábytek Jerlochovice, stavebniny 
Velmam, Lékárna-Mgr. Paseková,         TOP 
drogerie , Zlatnictví Rozsívalová, Katka – 
textil a galanterie,                          Drogerie 
a Železářství Blahetovi, Dámský salón 
Linda, Betrim s.r.o. - práškovna a lakovna, 
Stihl - Jaromír Jakubík, J. R. Steel – 

ploty a vrata Krampota,                Firma 
Kozák výroba a prodej dřevěných briket, 
Zahradnictví Bártek,                  Autodoprava 
- Fa Fajmon, Kadeřnický studio J.E.A., 
Kadeřnictví P a P, Autodoprava J&J 
Jančálek s.r.o., ZD Vrchovina, Myslivecké 
Sdružení Mír Děrné, TJ Děrné, Město 
Fulnek, Godišovi – ložiska-gufera-řemeny, 
Sklenářství Jiří Návrat, Barvy laky 
MONTCOLOR Zavadil, Cyklocentrum 
Košárek, Paliva Dresler, NC-LINE a.s., 
Ing. Petr Mořkovský,  Fa Zakkrastav s.r.o, 
spoluobčané Děrného a členové SDH.
DĚKUJEME.
Poděkování také patří nejen našim 
členům SDH, ale všem, kdo se podíleli 

na pořádání a přípravě hasičského 
plesu. Budeme se těšit i v příštím roce 
12.1.2019.

SDH Děrné

Myslivecké tóny, bohatá tombola, 
plný sál a kapela TNT. To je obrázek 
mysliveckého plesu, který myslivci 
z Mysliveckého spolku Děrné 
pořádají tradičně každý rok a který 
se tentokráte konal v Kulturním 
domě Děrné v sobotu 3. února. 
Hosté se mohli do atmosféry 
myslivecké tématiky ponořit již u 
vchodu do kulturního domu, za tónu 
myslivecké hudby v podání trubačů 
z OMS Přerov, kteří jsou každoročně 
součástí plesu a bez kterých si 
myslivecký ples v Děrném lze těžko 
představit. 
Po zahájení plesu, při kterém 
organizátoři děkovali partnerům za 
podporu a hostům sdělili potřebné 
organizační informace, se kormidla 
ujala kapela TNT, která je již také 
po několik let nedílnou součástí 
tohoto – myslivosti patřícímu večeru. 
Doprovodný program letos naplnili 
akrobatičtí tanečníci ze skupiny 
STYX svým, mnohdy až nebezpečně 
vypadajícím, vystoupením. Naštěstí 
všichni tanečníci i tanečnice odešli 
z parketu ve zdraví a za mohutného 

potlesku bavícího se publika. Pro 
mnohé bylo vrcholem večera losování 
tomboly, ve které udělali organizátoři 
oproti předešlým ročníkům výraznou 
změnu. Tou změnou bylo rozdělení 
cen na hlavní, kterých bylo celkem 
dvanáct a které se losovaly o půlnoci 

a ostatní ceny, které vítězové z řad 
hostů znali ihned po rozbalení losu 
a měli stanovený čas na to, si výhry 
vyzvednout. Organizátoři si od 
tohoto kroku slibovali plynulost a 
kontinuitu průběhu plesu a to se jim, 
podle názorů hostů, podařilo. 

HASIČSKÝ PLES V 
DĚRNÉM

V DĚRNÉM ZNĚLY MYSLIVECKÉ TÓNY

pokračování na další straně
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pokračování z předchozí strany
Kromě občerstvení v baru měli hosté 
v ceně místenky také večeři, která 
se, jak už bývá na mysliveckém 
plese zvykem, skládala z myslivecké 
kuchyně. Hosté si tedy mohli vybrat 
mezi pečeným divočákem se zelím 
a knedlíkem, který připravila školní 
jídelna ZŠ a MŠ TGM Fulnek a které 
tímto myslivci upřímně děkují a 
jelením gulášem. 
Za bohatou tombolu je potřeba 
poděkovat všem partnerům, kteří se 
na ni podíleli: Autodoprava Fajmon, 
Autodoprava J&J Jančálek, Astorka Horse 
s.r.o., Beskyd Agro a.s., CT Products 
s.r.o., Denas barvy Bílovec, Dremax 
stavebniny Příbor, Elektro Frydrich, Erlen 
spol. s.r.o., Firma Kozák Vrchy, Hospoda 
U Fojtíků Fulnek, Jaroslav Janeček, 
Jaromír Brož, Kaucký & Skočková – 
Advokátní kancelář, Kooperativa Zdenka 
Srubková, Kovomat JAZ s. r.o., Lékárna 
U sv. Anny Fulnek, Lesy ČR, Ložiska 
Godiš – Godišová, Lubkar, Martin 
Kadula, Město Fulnek, Musil a partneři 
Bílovec, Nábytek Faldíková Bílovec, NC 

Line, Pars Komponenty Studénka, Pánské 
kadeřnictví Monika Gombalová, RK 
Kostka, Romotop Suchdol nad Odrou, 
SDH Děrné, Salon Harmonie, Schrom 
Farms, Sport Mat Monika Kadulová, 
Správa lesů Fulnek, Stavoprodej Bílovec, 
STIHL Jakubík Fulnek, TJ Děrné, TOP 
drogerie Fulnek, Trafika Fulnek Ing. Pavel 

Černíček, VVM - IPSO s.r.o., Fulnek, ZD 
Vrchovina, ZZS Kujavy s.r.o.
Děrenští myslivci se na vás těší na 
příštím plese, který se uskuteční 
16. února 2019 a na mysliveckých 
odpoledních během roku na 
myslivecké chatě v Děrném. Sledujte 
www.derne.cz pro více informací. 

Myslivecký spolek Děrné

•	 Nově	příspěvky	na	sportovní	aktivity	pro	všechny
•	 Rozšířený	program	pro	dárce	krve
•	 Možnost	postoupení	příspěvku	z	rodiče	na	dítě
•	 2	týdny	ve	vysokohorském	prostředí	pro	chronicky	

nemocné	děti	
•	 Podpora	odvykání	kouření

Novinky v nabídce 
fondu prevence

Přihlásit	se	můžete	z	pohodlí	domova	na	www.zpmvcr.cz

Přestupní	termín	pro	změnu	zdravotní	pojišťovny	platí	
od	1.	ledna	do	31.	března,	mezi	našimi	spokojenými	
pojištěnci	vás	přivítáme	od	1.	července	stávajícího	roku.	

inzerce 1/2
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Destinační management turistické 
oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko, o.p.s., jehož je město 
Fulnek aktivním členem, získal 
dotaci z Fondu mikroprojektů 2014-
2020 v Euroregionu Silesia v rámci 
programu INTERREG V-A ČR-
Polsko na realizaci přeshraničního 
projektu „Pohádková Odra“. 
Tento projekt je zaměřen na přenos 
vytvořeného turistického produktu 

Pohádkové Poodří na polskou stranu 
hranice. V rámci projektu dojde k 
představení pohádkových objektů 
v Poodří polským rodinám s dětmi 
a školním kolektivům, aby se i oni 
stali návštěvníky těchto turistických 
atraktivit, ve kterých je budou 
provázet pohádkové postavičky. 
Partnery projektu jsou polská a 
česká strana Euroregionu Silesia 
(www.euroregion-silesia.cz a www.
euroregion-silesia.pl). 

Pavlína Ambrosch, Destinační management turistické oblasti Poodří - Moravské Kravařsko

PRINCEZNA TEREZKA Z FULNEKU LETOS UVÍTÁ 
DĚTSKÉ NÁVŠTĚVNÍKY Z POLSKA

Koncem loňského roku na Silvestra 
jsme měli možnost oslavit a posedět 
si při kávičce a cukroví v nové, 
zrekonstruované klubovně. Chtěli 
bychom poděkovat hlavně městskému 
úřadu a všem ostatním lidem, kteří se 
na rekonstrukci podíleli. Nyní máme 

možnost se scházet v prostorné, 
útulné, novým nábytkem opatřené 
klubovně. Také nás potěšila nová 
okna, osvětlení, podlaha a celkové 
vybavení.
Zbývá dokončit opravu kuchyňky a 
šatny, které jsou plánovány na letošní 

rok. Kdo bude mít zájem prohlédnout 
si náš klub důchodců, je srdečně vítán 
a také se může stát naším členem. 
Nesmírně si vážíme vstřícnosti, které 
naše město věnuje starší generaci. 

Ilona Pavlonková, za členy klubu

PODĚKOVÁNÍ MĚSTSKÉMU ÚŘADU FULNEK
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V neděli 18.2.2018 jsme uskutečnili 
zájezd pro žákovský fotbalový oddíl 
Fotbal Fulnek na ligové utkání SK 

Sigma Olomouc vs. FC Viktoria Plzeň. 
I když zápas skončil nerozhodně a 
kluci neviděli žádný gól, prožili jsme 

společné pěkné nedělní odpoledne. 

za organizační tým Jurčovi, Šestákovi a spol.

NA PRVOLIGOVÉM FOTBALE

Bohoslužby ve svatém týdnu a o Velikonocích 
 
Milí spoluobčané, drazí farníci, 

 chtěli bychom vás pozvat ke společnému prožití letošních velikonočních svátků, proto vám 
nabízíme průvodce Velikonocemi v naší fulnecké farnosti.

Pátek 23. 3.    18.30 -  Křížová cesta městem 

Květná neděle – 25. 3.  svěcení ratolestí, průvod, mše svatá 
7:30    Stachovice 
8:00 Děrné 
9:00    Fulnek 
10:30 Vrchy 
10:30 Lukavec 
Od 15:00 do 17:00 – příležitost ke svaté zpovědi    

 

Zelený čtvrtek – 29. 3. kostel Nejsvětější Trojice Fulnek 
18.00 – mše na památku Večeře Páně a po skončení - bdění  u 
oltáře vystavení Nejsvětější svátosti  
 

Velký pátek – 30. 3.    12.30 - Křížová cesta v Hradci nad Moravicí 
 

kostel Nejsvětější Trojice Fulnek 
15:00 – modlitba noveny a korunky před svátkem Božího 

 milosrdenství  
  15:20 – modlitba křížové cesty  
  16:00 – obřady na památku umučení Páně 
  
Bílá sobota – 31. 3. kostel Nejsvětější Trojice Fulnek 

9:00 – 17:00 – návštěva hrobu Páně 
19:00 - obřady vzkříšení – velikonoční vigilie 

 

Velikonoční neděle – 1. 4.  7:30    Stachovice 
8:00 Lukavec 
9:00    Fulnek 
10:30 Vrchy 
10:30 Děrné 

Při bohoslužbách bývá dle starého zvyku žehnání velikonočních pokrmů. 

13:00 – Lukavec – Jízda okolo osení  
 

Velikonoční pondělí - 2.4.  7:30    Stachovice 
8:00 Děrné 
9:00    Fulnek 
10:30 Vrchy 
10:30 Lukavec 

 
 
Radostné prožití velikonočních svátků vám všem přeje  

o. Paweł Pruszyński SAC a o. Józef Gruba SAC. 
 

Vyrábíme hadice a potřebujeme 
Tvoje šikovné ruce!

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., Vítkovská 391/29,
742 35 Odry, Mgr. Jana Šádková, personalistka
e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com

www.semperitgroup.com

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ OSOBNÍ 
POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Požadavky:
•	 	Vyučen
• Dobrý zdravotní stav

Nabízíme:
•	 	Po	zaučení	navýšení
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Docházkový	bonus	ve	formě	poukázek	Flexi	Pass
•	 	Dotované	firemní	stravování	a	příspěvek	na	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou	+	další	příplatky	a	prémie

Operátor – gumárenská výroba

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED NEBO DOHODOU

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX
OPTIMIT, S.R.O. 
S TRADICÍ VÍCE 

NEŽ 150 LET

MZDA OD

123,60 Kč/hod 

V NEPŘETRŽITÉM 

PROVOZU

800 023 063
B E Z P L A T N Á  L I N K A
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Ano i ve vesnici, kde není žádný sál 
se letos konal ples. Plesová sezóna 
jím započala i skončila. 
Účast nebyla velká, sešlo se nás asi 
20,  co do počtu lidí na metr čtvereční 
bychom však strčili do kapsy i 
Děrné. Ale měli jsme ples a byl 
moc fajn. Zorganizovala ho pro nás 
Klárka Mičková, která nám na něm 
také smažila výborné palačinky. O 
další občerstvení se postarali rodiče 
dětí. Bylo nás dost na to, abychom 
si mohli hrát, tančit i blbnout. K 
vidění byly princezny, piráti, ale taky 
traktor, potápěč nebo policista. Počet 
zúčastněných se zúročil při tombole, 
kdy bylo asi 95% losů výherních. Za 
příjemnou rodinnou atmosféru děkuji 
všem dětem i dospělým, kteří plesali 
s námi.

Michaela Křivonožková

Všechny milovníky dobré 
hudby zveme na koncert VIVAT 
COMENIUS věnovanému výročí 
příchodu Jana Amose Komenského 
do Fulneku (Fulnek 1618 – 1621).
V programu vystoupí žáci Základní 
školy J. A. Komenského ve Fulneku 
a předvedou tak část své činnosti 
v kroužcích. Můžete se těšit na 
vystoupení hudební, dramatické 
i pohybové a možná bude i 
překvapení... 
Následně vystoupí sborové těleso 
Pěvecké sdružení slezských učitelek, 

které je pokračovatelem dlouholetých 
a bohatých tradic sborového zpěvu 
v Opavě. Repertoár je orientován 

na světskou i duchovní hudbu a 
prezentuje jej až v pětihlasém rozsahu, 
přičemž zaměření současného 
repertoáru sboru pokrývá téměř celé 
vývojové spektrum hudební vokální 
tvorby od středověku přes renesanční 
polyfonii, baroko, klasicismus, 
romantismus, až po soudobou hudbu 
20. a počátku 21. století. V repertoáru 
má pěvecké sdružení rovněž úpravy 
lidových písní z Čech, Moravy a 
Slezska a též i ostatních evropských 
národů. Umělecká a koncertní 
činnost PSSU patří po celou dobu 

Letos potřetí procházel Dolejšími 
Kunčicemi masopustní průvod. 
Věhlas této akce doputoval až do 
daleké Plzně, odkud k nám přijely 
posily, aby se této události osobně 
zúčastnili. 
K vidění byli například vodnice, 
beduín s velbloudem, maková 
panenka s motýlem Emanuelem či 
pravěká matka s dcerou a spolu s nimi 
ještě asi 15 dalších masek. K tanci jim 
hrály kytary, klarinet, ukulele a taky 
harmonika malé Elenky Zlámalové 
(foukací, aby nedošlo k mýlce). 
Kunčičané byli opět dobře připraveni, 
hlady a žízní nás tedy rozhodně 
trpět nenechali. Za to se jim dostalo 
slušného zacházení a pozvání na 
večerní pochování basy. A konečně 
bylo co pochovávat. Ne že bychom 
jiné roky neměli basu, tu jsme měli. 
Jen si moc nezahrála, neb plesy u nás 
zpravidla nebývají. Letos tomu bylo 

jinak. Plesová sezóna v Kunčicích sice 
trvala, když to přeženu, čtyři hodiny, 
ale byla! 
Basu nám pochoval Kamil Balhárek, 
který se předvedl veršovanou 
řečí. Mimo to jsme hostili příchozí 

vaječinou nebo promítali fotky z 
proběhlých kulturních akcí. Mezi 
hosty také poprvé kolovala Kunčická 
kronika - ještě teplá z tiskárny. Pivo 
teklo proudem, hrálo se, zpívalo a 
povídalo dlouho do noci. 

Michaela Křivonožková

MAŠKARNÍ PLES V KUNČICÍCH

KONCERT KE DNI UČITELŮ 

KUNČICKÉ KONČINY 2018
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existence sboru již neodmyslitelně 
nejen k opavskému, ale též k českému 
hudebnímu životu a plným právem 
náleží ženskému Pěveckému sdružení 
slezských učitelek přední postavení 
mezi existujícími českými sborovými 
tělesy. Pěvecké sdružení slezských 
učitelek Opava působí pod vedením 

sbormistra Jiřího Slovíka.
(www.pssu.cz)
Nad koncertem převzala záštitu 
starostka města Fulnek, Ing. Radka 
Krištofová. Koncert se může 
uskutečnit díky finanční podpoře 
města Fulnek, Nadačního fondu 
Kousek po kousku a Semperflexu 

Optimit s.r.o. 
Koncert VIVAT COMENIUS ke Dni 
učitelů a nejen pro učitele můžete 
navštívit již tradičně v kostele sv. Josefa 
ve Fulneku v neděli 25. března 2018. 
Předprodej vstupenek v Informačním 
centru ve Fulneku. Těšíme se na milé 
setkání s vámi.

Pavlína Ambrosch, Comenius Fulnek

Zde před 75 lety kapitulovala 
hitlerovská vojska v obklíčení u 
Stalingradu.
V červnu 1965 jsem se zúčastnil 
zájezdu mladých do Volgogradu. 
Nejdříve to byl Caricin, pak v průběhu 
války Stalingrad a poté Volgograd – 
město u řeky Volha. 

Byli jsme ubytováni na kolejích 
střední zdravotní školy – poblíž řeky 
Volhy, u nádraží, divadla Planetária, 
restaurace Maják a také Muzea 
Stalingradské bitvy. Zde nás 15. 
června 1965 provázel generál Ivam 
Konstantinovič Morozov – účastník 
Ostravsko-opavské operace. 
V muzeu jsme se dověděli, jak 
Rudá armáda zachránila svět před 
otroctvím ve Velkoněmecké říši, a 
prohlédli si dokumenty a materiály z 
krutých bojů.
Spolu s mládeží Volgogradu a 
generály Morozovem a Dobrusinskym 
jsme šli v čele průvodu k rozestavěné 
Mamajevově mohyle, kterou 
zdobí legendární, v té době před 
dokončením, mohutná socha Matka 
vlast. Na těchto místech probíhaly 
kruté boje za 2. světové války, kde 
bylo možno ještě v tomto období 
nalézt nábojnice a různé pozůstatky 
z bojů.
Všechny účastníky přivítal hrdina 
Sovětského svazu, Meresjev. Zde 
byl živý a skutečný. Bylo to pro nás 
ohromné překvapení. Meresjev – 
pilot bojového letounu, kterého 
němci sestřelili, ale nenašli, ve sněhu 
a mrazu přežil několik dní bez jídla, 
než ho našli spolubojovníci. Byly 
mu amputovány obě nohy.  Pro 
ohromnou vůli znovu létat a bojovat 
proti nenáviděnému nepříteli, který 
ničil jejich vlast a proměňoval ji ve 
spálenou zemi, dělal vše, proto aby 
se stal zase pilotem bojového letounu. 
Podařilo se. Byl o něm natočen i film 
Příběh opravdového člověka. 

V bojích o toto návrší nad městem 
– Stalingradem, padly celé divize a 
tisíce vojáků. 
Stalingrad je ukázkou velkého 
hrdinství a nezdolné vůle lidí. 
Bojovalo se o každý dům, o každou 
místnost, sklep. Ukázkou zůstal 
Pavlův dům, jako symbol a svědectví 
doby – války, a příklad pro mladou 
generaci.
Vždy 2. února, v den Paulusovy 
kapitulace si město říká Stalingrad. 
Zde u Stalingradu nastal obrat války. 
V ní měli podíl i vojáci Svobodovy 
armády.
1. československého armádního 
sboru v sovětském Svazu. Mnozí z 
nich žili i v našem městě a okolních 
obcích – Děrné, Kujavy, Hl. Životice, 
Stachovice, Vlkovice.

Josef Kubový

VZPOMÍNKA NA VOLGOGRAD

MOTTO: 
NIKDO NEBUDE ZAPOMENUT, 

NIC NESMÍ BÝT ZAPOMENUTO!

Šestý zleva: Josef Kubový; na snímku uprostřed generál Morozov

Pavlův dům

socha Matka vlast
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V celé České republice dochází 
každoročně při požárech k nemalým 
ztrátám na životech, zdraví a 
majetku. 
Při požáru vzniká nebezpečný kouř, 
který je toxický (většina vybavení 
domácností je vyrobena z hořlavých 
plastických hmot např. čalouněný 
nábytek, bytový textil apod.) a většina 
úmrtí při požárech je způsobena 
kouřem – dvě až tři vdechnutí mohou 
způsobit ztrátu vědomí i smrt.
Jednou z cest jak výrazně zkrátit 
dobu zjištění požáru a tím zvýšit 
šanci na záchranu je vybavení bytů 
a rodinných domů autonomními 
hlásiči požáru. Jedná se o jednoduché 
zřízení pro rychlé zjištění vznikajícího 
požáru. Krabička o průměru cca 12 
cm s detektorem požáru, s vizuální 
a akustickou sirénou je spolehlivým 
ochráncem životů. Zařízení je 
jak jednoduché na montáž, tak i 
nenáročné na provoz. Má nenápadný 
vzhled a na trhu je široký výběr 
různých typů s dostupnou pořizovací 
cenou.
Je vhodné hlásič umístit minimálně 
na schodišti resp. v předsíni. Ideální 
variantou je však rozmístění do 

všech místností. 
Nevhodnými místy 
jsou prašné prostory, 
velmi vlhké prostory 
(koupelny) nebo v 
blízkosti ventilátorů 
a zdrojů tepla a ve 
vrcholech půdních 
prostorů střech. 
Správná instalace 
hlásiče je pod stropem 
uprostřed hlídané 
místnosti. Maximální 
hlídaná plocha jedním 
hlásičem požáru je 60 
m2 a vzdálenost mezi 
podlahou a hlásičem 
požáru maximálně 6 
m. Správnou údržbu 
hlásiče vždy uvádí v 
návodu jeho výrobce.
Dne 1. 7. 2008 nabyla účinnosti 
vyhláška č. 23/2008 Sb., o technických 
podmínkách požární ochrany staveb 
ve znění pozdějších předpisů, ve 
které je poprvé zakotvena povinnost 
vybavit určené objekty zařízením 
autonomní detekce a signalizace, a to 
jak rodinné tak i bytové domy.
Riziko vzniku požáru se nedá nikdy 

vyloučit, a proto je dobré si uvědomit, 
že je lepší, když vás budí hlásič nežli 
hasič!
Řadu dalších informací naleznete 
na webových stránkách 
Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje www.
hzsmsk.cz.

nprap. Dagmar Benešová, HZS MSK

MYSLETE NA BEZPEČÍ - AUTONOMNÍ HLÁSIČE POŽÁRU

inzerce 1/3

Restaurace Areál dobré pohody 

 

Nacházející se v blízkosti města Hradce nad Moravicí, část Žimrovice leží 
v malebném údolí řeky Moravice.  Areál dobré pohody přijme do svého týmu 
spolehlivého a pracovitého kuchaře/kuchařku, za výhodných platových 

podmínek. Máte-li zájem rozšířit náš tým, volejte 603 56 26 36 

www.arealdobrepohody.cz 
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Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 
za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  
a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 
 

 
 
Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač 

* Strojní dělník 

* Řidič VZV 

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

 
 

Informace ke všem aktuálním volným pozicím na www.moraviastamping.com, tel. (+420) 725 812 477 

  

inzerce 1/2

tel.: 605 054 450, 774 001 959
e-mail: office@rkkostka.cz

www.rkkostka.cz

NABÍZÍME VÁM SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ, 
OSOBNÍ PŘÍSTUP A K TOMU:

•	výkup	Vaší	nemovitosti	za	hotové
•	prodej	za	nejvyšší	možnou	cenu	

na	trhu
•	řešení	EXEKUCÍ,	DLUHŮ	I	DRAŽEB
•	zajištění	stěhování	a	vyklizení	

nemovitosti
•	žádné	skryté	poplatky,	žádné	běhání	

po	úřadech
•	nezávazná	KONZULTACE	
a	tržní	ocenění	ZDARMA

 

Zigee (čteme Zigí) jsou nové chovatelské 
potřeby v Bílovci. Nabízíme tisíce produktů 
pro různé druhy zvířat a mazlíčků.  

Navštivte náš internetový obchod 
www.krmivabilovec.cz nebo nás navštivte na 
adrese Radotínská 357/22 (Bývalý SKI shop). 

Pracujeme od pondělí do pátku, od 9 do 17h. 
Navíc jsme tady i v sobotu od 9 do 12hod. 

Jako bonus nabízíme rozvoz zboží k Vám 
domů za symbolických 19Kč, rozvážíme 3x 
týdně vždy mezi 17 – 21hod. 

Více informací najdete na www.zigee.cz 

 

Zigee (čteme Zigí) jsou nové chovatelské 
potřeby v Bílovci. Nabízíme tisíce produktů 
pro různé druhy zvířat a mazlíčků.  

Navštivte náš internetový obchod 
www.krmivabilovec.cz nebo nás navštivte na 
adrese Radotínská 357/22 (Bývalý SKI shop). 

Pracujeme od pondělí do pátku, od 9 do 17h. 
Navíc jsme tady i v sobotu od 9 do 12hod. 

Jako bonus nabízíme rozvoz zboží k Vám 
domů za symbolických 19Kč, rozvážíme 3x 
týdně vždy mezi 17 – 21hod. 

Více informací najdete na www.zigee.cz  

inzerce 1/4inzerce 1/4
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Když 17. ledna letošního roku 
odváděla jedna z učitelek Základní 
školy T. G. Masaryka na oběd 
třídu druháčků, netušila, že tohoto 
okamžiku, využije dosud neznámý 
pachatel, který z jejich učebny 
během 15 minut odcizí notebook. 
V danou dobu se měl v základní 
škole v blízkosti této třídy pohybovat 
neznámý muž, který pedagogickému 
personálu na otázku, co v budově školy 
pohledává, uvedl, že jej zde poslal na 
oběd jeho zaměstnavatel. Pracovníci 
školy muži vysvětlili, že se určitě jedná 
o omyl a ten poté za jejich přítomnosti 
prostory školy ihned opustil. Na 

to, že z učebny druháčků mezi tím 
zmizel školní notebook v hodnotě 
23 tisíc korun, přišli pracovníci školy 
až následující den ráno. Policisté 
pátrají po neznámém muži, který se 
v době odcizení notebooku v budově 
základní školy nacházel a který by 
jim mohl k této události poskytnout 
důležité informace. Pokud jste tohoto 
muže, zdánlivého věku okolo 60 
let, který by měl být vysoký okolo 
170-180 cm na přiložené fotografii 
poznali, kontaktujte prosím místní 
policejní oddělení na telefonním čísle 
974 735 721 či zavolejte na bezplatnou 
linku 158.

Již tři přestupky a tři trestné činy 
má na svědomí od začátku letošního 
roku sedmapadesátiletý muž z 
Fulneku. 
Tento nenapravitelný hříšník hned ve 
dvou případech zavítal na městský 
úřad, kde urážel zaměstnance a 
následně budovu městského úřadu 
odmítal opustit. Stejného nevhodného 
chování se dopustil také v jedné z 
fulneckých prodejen. Výše uvedeným 
jednáním se muž dopustil přestupků 
proti občanskému soužití, za které mu 
hrozí desetitisícové pokuty. To však 
není vše, jelikož je podezřelý také ze tří 
trestných činů, za které může strávit 
až dva roky za mřížemi. Začátkem 
ledna se měl tento výtečník dopustit 
trestného činu výtržnictví v jednom 
z místních restauračních zařízení. 
Opakovaně zde v podnapilém stavu 

vulgárně urážel hosty a na přítomné 
ženy měl nevhodné narážky se 
sexuálním podtextem. Svého 
chování nezanechal ani po té, co byl 
obsluhou z restauračního zařízení 
vykázán. Před touto budovou se 
následně chtěl obnažovat a vymočil 
se zde do přilehlého odpadkového 

koše. Zbývajících dvou trestných 
činů se pak muž dopustil v první 
polovině února, kdy se nejprve 
vloupal na místní veřejné toalety 
poté, co poškodil mincovní zámek 
a kliku jejich vstupních dveří, čímž 
způsobil škodu v předběžné výši 500 
korun.  Jen o dva dny později se pak 
vloupal do pojízdného včelína, kde se 
rozhodl chvilku pobývat a dokonce 
si uvnitř založil oheň, který propálil 
podlahu. Ze včelína chtěl poté odcizit 
vše, co mu přišlo pod ruku, což se 
mu však naštěstí nepodařilo. Jeho 
plány překazili všímaví občané, kteří 
okamžitě na místo přivolali policisty. 
Policisté tohoto výtržníka dobře znají 
již z loňského roku, jelikož v prosinci 
odcizil z čerpací stanice hadici 
kompresoru, která slouží k dofoukání 
pneumatik.

Fulnečtí policisté se od začátku 
měsíce února letošního roku 
zabývají přečinem krádeže a 
přečinem porušování domovní 
svobody. Těchto trestných činů se 
dopustil dosud neznámý hříšník, 
který se v noci ze 3. na 4. února 
vloupal v Jerlochovicích do dvora 
pohostinství „U Šuláků“. Na tento 

soukromý pozemek se mu podařilo 
vniknout poté, co překonal silný 
řetěz s visacím zámkem, kterým byla 
uzamčena vstupní brána. Následně 
se tento nezvaný návštěvník vydal 
do dřevníku, ze kterého si odnesl 
sekeru, rýč, ale také například hrábě. 
Ještě před svým odchodem pak 
stihl demontovat a odcizit kola z 
ručního vozíku umístěného na dvoře. 

Pachateli nyní v případě dopadení 
hrozí až dva roky za mřížemi.
V této souvislosti žádají fulnečtí 
policisté občany, kteří by mohli k 
dané události poskytnout jakékoliv 
informace, aby je kontaktovali na 
telefonním čísle 974 735 721, či zavolali 
na bezplatnou linku 158.

Během měsíce ledna dopadli 
policisté z obvodního oddělení ve 
Fulneku dva výtečníky, kteří usedli 
za volant i přes to, že se nacházeli 
pod vlivem návykových látek. Jeden 

z nich navíc řídil i přes uložený 
zákaz řízení.
V polovině ledna zastavili policisté v 
Hladkých Životicích vozidlo Mazda, 
které řídil devatenáctiletý mladík. 

Policejní hlídka díky své osobní 
znalosti ihned věděla, že se jedná 
o muže, který má v současné době 
vysloven zákaz řízení. Porušením 
tohoto zákazu se mladík dopustil 

ZE TŘÍDY DRUHÁČKŮ BYL ODCIZEN NOTEBOOK 

TŘI PŘESTUPKY A TŘI TRESTNÉ ČINY

NEZVANÝ NÁVŠTĚVNÍK

ZA VOLANTEM POD VLIVEM NÁVYKOVÝCH LÁTEK
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V měsíci únoru zaparkoval 
třiašedesátiletý muž vozidlo Škoda 
Octavia před vjezdem ke stojanům 
na místní čerpací stanici a šel do 
prodejny. 
Když se ke svému vozidlu vrátil, 
zjistil, že z důvodu obsazenosti 
ostatních stojanů před jeho vozidlo 
nacouval jiný řidič, který potřeboval 
do svého vozidla natankovat naftu. 
To postaršího muže rozčílilo natolik, 

že na majitele tohoto vozidla začal 
pokřikovat, aby s vozidlem uhnul a 
slovně jej urážel. Tankující řidič muže 
upozornil, že průjezd u zadních 
stojanů je již volný a pokud si couvne, 
může z místa bez problému odjet. 
To však agresivního muže ještě více 
rozhořčilo a do tankujícího řidiče 
strčil a snažil se mu z ruky vytrhnout 
tankovací pistoli. Svého jednání 
zanechal až ve chvíli, kdy napadený 

začal volat na policii a rychle s 
vozidlem Škoda Octavia z místa 
odjel. To mu však nebylo nic platné, 
jelikož jej muži zákona za nedlouho 
dopadli. Agresivní muž si svým 
neuváženým jednáním způsobil 
zbytečné problémy, jelikož se dopustil 
přestupku proti občanskému soužití, 
za který mu nyní hrozí pokuta až 20 
tisíc korun. 

npor. Antonín Kurtin, vedoucí obvodního oddělení Fulnek a nprap. Darina Knižátková, vrchní inspektor oddělení tisku a prevence

NESMYSLNÁ AGRESIVITA HO MŮŽE STÁT AŽ 20 TISÍC

trestného činu maření výkonu 
úředního rozhodnutí a vykázání, což 
však není jediná věc, ze které se bude 
zodpovídat. Policisté u tohoto řidiče 
provedli orientační test na přítomnost 
omamných a psychotropních látek, 
který byl pozitivní na Amfetamin/
Metamfetamin. 
Další jízdu nezodpovědného řidiče 

ukončili místní policisté koncem 
ledna v brzkých ranních hodinách 
na ulici Bílovecká ve Fulneku. U 
pětadvacetiletého muže, který po 
návštěvě ostravského kina vezl domů 
svou přítelkyni a známého, policisté 
nejprve provedli dechovou zkoušku 
na alkohol s negativním výsledem. 
Se stejným výsledkem však u tohoto 

řidiče nedopadl orientační test na jiné 
návykové látky, který byl pozitivní 
na Cannabis a také Amfetamin/
Metamfetamin. Přítomnost těchto 
látek potvrdilo také následné 
toxikologické vyšetření. Za trestný čin 
ohrožení pod vlivem návykové látky 
nyní muži hrozí trest odnětí svobody 
až na jeden rok.    

inzerce 1/2
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1 odvětví

2 církevní symbol

3 neměcky víno

4 ideál

5 jihoamerické pohoří

6 opak starého

7 unie

8 námět

9 část obličeje

10 podvod

11 grafit

12 možná

13 zušlechtěné železo

14 šťastné číslo

15 znát

16 otec

17 výplně oken

18 jednotka chůze

19 jitro

20 ang. hvězda

21 úloha

22 2. stupeň slova dobře

23 pyšný

24 opak bohatého

25 čest

26 kobka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 19. 3. 2018 
elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje (zpravodaj@
fulnek.cz). Do předmětu zprávy napište „tajenka březen“. 
Vítěz získá dvě vstupenky na divadelní představení 
Příhody včelích medvídků. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Únorová voda pro pole 
škoda. Výhercem se stal pan Albert Gold, který získává 
vstupenku na představení Návštěvní den u Miloslava 
Šimka. Gratulujeme

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA

inzerce 1/4
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9. března (pátek)
Po strništi bos
kinokavárna Káčko ve Fulneku v 17:00 h 

11. března (neděle)
divadelní představení: Návštěvní den u Miloslava Šímka
sál Městského kulturního centra ve Fulneku 

22. března (čtvrtek)
klubový večer - Apendixi
sál Městského kulturního centra ve Fulneku v 19:00 h 

24. března (sobota)
Valašská rally
náměstí Komenského ve Fulneku

24. března (sobota)
Příhody včelích medvídků – divadlo pro děti
sál Městského kulturního centra ve Fulneku ve 14:00 h 

25. března (neděle)
Velikonoční jarmark
areál hospody U Šuláků v Jerlochovicích od 8:00 h

5. dubna (čtvrtek)
projekce Comenius: Sedm písní pro dlouhý život
salonek Městského kulturního centra ve Fulneku v 17:00 h 

13. dubna (pátek)
divadelní představení: Randění po třicítce
sál Městského kulturního centra ve Fulneku v 18:00 h 
 

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz

ZVEME VÁS

MULTIPLUM BRATŘÍ MEDKŮ 

KONCERT NA TIBETSKÉ MÍSY

KONCERT KE DNI UČITELŮ

SEVERNÍ POLSKO

Do 22. března 2018
Tomáš Medek a David Medek 
patří mezi významné současné 
sochaře a pedagogy. Na výstavě 
Multiplum David Medek představuje 
velkoformátová razítka, ofsetové 
tisky, ale také velkoformátové objekty 

ze dřeva. Loď kostela vyplnil svými 
objekty Tomáš Medek. Těšit se 
můžeme na jedinečné, komplikované 
objekty vytvořené pomocí 3D 
technologií. 
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

23. března 2018, od 17 hodin
Účinkují: Vanda Nečasová, Míla 

Bartusková.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

25. března 2018, od 16 hodin
Účinkuje: Pěvecké sdružení 
Slezských učitelek Opava
Vstupné: děti do 15 let zdarma, 

senioři, studenti: 50,- Kč, dospělí 
90,- a v předprodeji 70,-
Akci pořádá Comenius Fulnek, z.s.

29. března 2018, od 17 hodin
Vydejte se s námi na sever Polska, 
kde uvidíte Mazurská jezera, 
historickou oblast Warmii plnou 
křižáckých zámků a turisticky 
zajímavé Pomořansko. Podíváme 

se do Hitlerových bunkrů, na pole 
křižácké bitvy u Grunvaldu a také do 
Bělověžského a Boreckého pralesa. 
Přednáší: Pawel Najmula
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba:
úterý – pátek, neděle a svátky 9 -12, 13 -16 hodin

Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS  
FULNEK: PROGRAM BŘEZEN 2018
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